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TECHNICAL DATA - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

DATA / MODEL AEAOMENA / MONTEAO BIW2010
Voltage (V) Taon (V) 230V
Frequency (Hz) Juyxvotnta (Hz) 50
Electrode Length Mrkog HAektpodiou 40
(mm) (mm) ’
Input Capacity loxU¢ Elod6ou 6.0
(kVA) (kVA) !
Output current Pelpa E€660L 200
(A) (A)
Duty Cycle KukAog Aettoupylag (%) 60

* Functions: Anti Stick, Hot Start, Arc Force / Includes: Cables

* Aettoupyieg: Anti Stick, Hot Start, Arc Force / Mepthappavet: Kahwdia

1 | Current Adjusting Knob Emloyéag PUBuLoNG Pebpatog
2 | Fault Indicator Light Auxvia Evéeleng daApatog

3, | Digital Display (Amps) Wndrakr 086vn (Ampere)

4 | Pewer Indicator Light Auyvia Evéelgng loxuog

57| Positive Output ‘E€0b0¢ Betikn (+)

6 | Negative Qutput ‘E€060¢ apvntikn (-)

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design'and technical speeifications without prior notice unless
these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts deseribed,/ illustrated in the pages of the
manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not
be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, allyrepair, inspection or replacement work, including
maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians“ef the authorized service department of the
manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions
or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of
non-conforming equipment.

* O KOTAOKEVOOTAG Slatnpel To Sikaiwpa va TpayaTomnoLoel Seutepelouceg aAlayEG 0TO OXESLACHUO TOU TIPOIOVTOC KL OTA TEXVIKA
XOPOKTNPLOTIKA XWPLG TponyoueVn €L80ToiNGn, €KTOC €AV Ol AAAAYEC QUTEG EMNPEAIOUV CNUAVTIKA TNV amodoon Kat Asttoupyic
aodpdAelag Twy PoidovIwy. Ta eaptrhpata mou meptypddovtal / amneikovifovral otig oeAideg Tou eyxelptdiou mou kpatdte ota xépla
oag evoéxeTal va adopolV Kot € GANA LOVTEAQ TNG CELPAC TIPOTOVTWY TOU KOTAOKEVQLOTH), UE TIAPOLOLA XOPOKTNPLOTIKA, Kal eVEEXETAL
va unv mepAapBavovtal oTo mPoiov mou HOALG OTOKTOATE.

* T va Staopoaliotel n aohdlela kat n aglomiotio Tou POLOVToG KABWE KAl n LoxUE TNG eyyunong OAEG oL epyacieg emblopbwong,
€AEyXOU, ETILOKEUNG I} QVTIKATAOTOONG CUMMEPIAAUBAVOUEVNG TNG CUVTAPNONG KAl TwV e8IKWV puBuicewy, TPEMEL va ekteAoUvTaL LOVO
ard TeEXVLIKOUE TOU £0UCLOSOTNEVOU TUNATOC Service ToU KATAOKEUOTH.

* Xpnoluomoleite mAvTa To TPOIOV HE TOV TopPeXOUEVO €€omAlopo. H Aettoupyiot Tou Tpoidvtog pe Un-mpoPAENOUEVO €EOTALOUO

evOExeTal va TipokaAEoeL BAGBN 1 akOpa kot coBapd TpAUMATIoMO i Bdvato. O KOTAOKELAOTAG KOl O ELoOyWYERS oudepia eubuvn
dEpPEL yLa TpavpaTIopoU Kot BAABEC TTOU TTPOKUTITOUV o TNV XPron KN TPOoBAENOUEVOU EEOTTALGHOU.
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Safety Precautions

Note: Refer to page 2 for the product's technical data and list of main parts.

In the process of welding or cutting, there will be the possibility of injury, so please take protection into consideration during operation. For more details please
review the Operator Safety Guide which complies with the preventive requirements necessary.

Electric shock - may lead to death !

e Set the earth fitting according to the applied standard.

e |t is dangerous to touch the electrical components with the naked skin.

e Wear approved gloves and clothing.

e Make sure you are well insulated from the ground.

* Make sure you are in a safe and secure position.

Gas may be harmful to your health!
e Do not inhale the gas.
e When arc welding, an extractor should be used to prevent the inhaling of gas.

Arc radiation: Harmful to your eyes and can burn your skin.
e Use suitable helmet and wear protective garments to protect eye and body.
e Use suitable protective equipment or curtain to protect any on-lookers and warn all onlookers about the possible risk to their eyes.

Fire
¢ Welding sparks may cause fire, make sure the welding area is fire safe.

Noise: Extreme noise is harmful to the ear
e Use ear protectors or others means to protect ears:
e Warn others in the vicinity that noise may be harmful'to their hearing.

Malfunction: seek professional assistance.
o If trouble with installation and operation, please re.check the set-up within this manual.
o |f you fail to fully understand this manualyou should contact the suppliers or another professional for assistance.

CAUTION: An additional Isolator switch is recommended.when using the machine !

About this machine
This welding machine is a rectifier adopting the most advanced inverter.technology available.

The development of inverter arc welding equipment profits from the development of the inverter power supply theory and components. Inverter arc welding
utilizes the high-power monotube IGBT to transfer 50/60HZ frequeney up to 50KHZ, then reduce the voltage and commutate output high-power voltage via
PWM technology. Because of the reduction of the main transformer’s weight.and volume,,the efficieney increases by 30%. The appearance of inverter welding
equipment is considered to be a revolution in the welding industry.

With the IGBT's volume the same as a monotube and IGBT’s power several times. that of a MOS tube, The IGBT uses one monotube in place of several MOS
tubes. This makes the size of the inverter welding machine much smaller and yet maore powerful and versatile than a conventional welding machine.

The welding power source offers stronger, more concentrated and more stable arc. Its response is quicker.and it can even be adjusted for specialty welding to
make the arc softer or harder.

This kind of welding machine has the following characteristics: effective, power saving, compact, stable arc;/good welding pool, high no-load voltage, high
capacity of force compensation and multi-use. It can weld stainless steel, alloy steel, carbon steel, copper.and othercolor metal. It can apply to electrodes of
different specifications and materials, including acidity and fibre. It can operate at high altitude, the openair and inside and outside environments. It is compact
in volume, light in weight, easy to install and operate.

CAUTION: This machine will produce radio waves so people in the surrounding area should be made aware of the dangers of being in close proximity when
this machine is being operated!

Installation

This welding machine is equipped with a power voltage compensation device. When power voltage alters between+15% of rated voltage it will continue to
operate normally. When long cable is in use, thicker cable is suggested in order to prevent voltage from dropping. If the cable of the torch is too long it may
affect the performance of the power system. We suggest you to use the configured length.

Ensure the intake of the machine is not blocked or covered, lest the cooling system will not operate efficiently.

Use inducting cable of not less than 6 mm? to connect the housing to ground. This is done by way of ground-connection at the back of the machine.

Ensure the cable, holder and fastening plug have been connected to ground. Insert the fastening plug into the “-” polarity socket and fasten it clockwise.
Attach cable to “+” polarity on the front panel, fasten it clockwise, this cable then clamps to the work piece.

Be aware of the connecting polarity correctly, this machine has two connections: a positive and a negative connection.

Positive connection: holder connects with “-” polarity, while work piece is connected to “+”polarity.

Negative connection: work piece to “-”polarity, holder to “+” polarity.

Choose the suitable connection for the job at hand. If the connection is unsuitable it will cause unstable arc, more spatters and conglutination. If such issues
occur, change the polarity.

9.Ensure your power supply is of the correct voltage for this machine or it is within permissible range. Installment is now complete.

O NV A WNE
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Operation

1. Turn on the power, the screen will display set current volume and ventilator will commence operation.
2. Adjust welding current and arc-strike according to requirements.

Warning: Ensure that power is disconnected before connecting the welding cable and ground cable to the machine. Ensure they are firmly connected before
connecting to your power source.

Notes & Preventive Measures

A. Environment

1. The machine can perform in environments where conditions are dry with a max humidity level of 90%.
2. Ambient temperature is between -10 degrees to +40 degrees centigrade.

3. Avoid welding in bright sunshine or wet conditions.

4. Do not use the machine in an environment where there is conductive dust or corrosiveness gas in the atmosphere.
5. Avoid gas welding in an environment of strong airflow.

B. Health and Safety

The welding machine has a protection circuit monitoring voltage, current and heat. When voltage, output current or temperature of machine exceed the rated
standard, the welding machine will shut down automatically.

The reason for this may be one of the following:

1. The working area is adequately ventilated ! This is\a powerful machine, when it is in operation it generates high currents and room temperature will not
adequately cool the machine if used fordong periods.It may be necessary to cool the machine with an additional fan. Make sure the air intake is never in block

or covered and the user should ensure that the werking area,is adequately ventilated. This is important for the performance and the longevity of the machine.

2. Do not overload ! The operator shouldclosely observe the maxipermissible current. Continuous welding current is not to exceed the max cycle current.
Over-load current will damage the machine.

3. Power voltage can be found in the diagram of main technicaldata: The automatic compensation circuit for the voltage will assure that welding current is kept
within the allowable range. If power voltage exceedsithe allowed range it willldamaged the machines components. The operator should observe closely and
take preventative measures where necessary.

4. The grounding connector at the rear on the machine shouldibe grodnded via a suitable cable in order to prevent static electricity.

5. If welding time exceeds the maximum cycle and the machine overheats, the welding machine will cease working and the indicator light will show red. Do not
unplug the machine as the fan will assist in cooling the machine. When'the indicator light turnsieff the machine is ready for use again.

Welding

Fittings, welding materials, environmental factors and supply voltage may affect the quality of your welding. Itiis important to maintain a good welding envi-
ronment.

A. Arc-striking is difficult and easy to pause

1. Make sure of good quality electrode.

2. If the electrode is not dry, it will cause unstable arc with reduced weld quality.
3. If long extension cable is used, this will reduce output voltage and weld quality.
B. Input current not to rated value:

When power voltage is lower that specified, the output voltage will be reduced.

C. Current does not stabilize when machine is in operation.

1. Electric input cable is of insufficient voltage rating.
2. There is harmful interference from electric cable or other equipment in close proximity.

D. Too much splatter
1. Possible current is too high and/or rod’s diameter is too small.

2. Output terminal polarity connection is incorrect, switch polarity, eg. The rod holder should be connected to negative polarity and the work piece should be
connected to positive.
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Maintenance

1. Remove dust by dry and clean compressed air regularly, if welding machine is operating in environments of high pollution the machine will need more regular
cleaning.
2. Compressed air should not be too powerful as this may damage fragile components inside the machine.

NEVER OPEN THIS MACHINE WITHOUT FIRST DISCONNECTING POWER.

1. Avoid water and steam in close proximity to the machine, in it comes into contact with water, DO NOT USE.
2. If welder is not used for a long period, store in dry environment.

It is recommended that only a qualified technician tests and attempts repair on this high voltage machine. Incorrect diagnoses or repair may lead to serious
injury or death!

Troubleshooting

Fault Possible Solutions

Power indicator is not lit, fan is not working and there is no welding output. | A. Make sure power switch is “ON”.
B. Make sure the input cable has power.

A. 220v power is not stable (input cable possibly low in voltage) or input
cable is not securely connected.

Power indicator is lit, fan does not work and there is no welding output. B. Turn power switch off and on again as possibly the protection circuit has
kicked in It may be necessary to leave for 5-10 minutes to allow a reset.

C. Check Plug is firmly connected to a working power source.

Fan is working, welding current is net stable or out of required voltage A. Quality of 1K regulation resistance could be faulty, requires replacement.
range B. Terminal of output not making a secure connection.
Fan is working and indicator is not lit, there is,no welding output. A. Check all components for poor connections.

B. Check voltage between power source board and IGBT board

A. Possibly the over-current protection is operating, switch off machine
and leave for 5 to 10 minutes, try again.
Fan is working normally, indicator is lit, but there is no welding output, B. Possible inverter circuit fault;

(1) IGBT is faulty, replacement necessary.

(2),.Possiblyssecondary rectifier tube is faulty, replacement necessary.
C. Feedback circuit could be at fault.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of
recyclable materials and can be disposed accordingly. The tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible

I recycling facility.
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Ofuata Aodaleiog
Inueiwon: Avatpe€te otn oeAiba 2 yLo Ta TEXVIKA XAPOKTNPLOTIKA TOU TIPOLOVTOG Kot T Alota KUPLWV TUNUATWY.

Katd ™ Stadikacia cuykdAANongG i Komng, Ba umdpyeL mAvtote MBAVOTNTA TPAUUATIONOU, SUVENIWG AdBeTe umown Ot eival anapaitnta avaloyo pETpa
npootaciog Katd tn Aettoupyia. MNa mepLocotepeg AEMTOUEPELEG, avaTPELETE 0TI 08NYieg aodhaloUg Xpriong oL OTIOLEG KATELBUVOUV WG TIPOG TLG ATIOULTOULEVES
anattioeLlg mpOANPNg atuxNUATWY.

Kivduvog HAektpomAnéiag - Auvntikd Oavatndopog!

- TonoBetriote TNV yeiwon cUpdwva pe Ta TpEXovta ePpappolopeva TPOTUTA Katl vopoBeoia, av Sev yvwpilete, A\aBete thv cuvSpopn 18tkol NAeKTPOAOYOU.
- Elvaw emukivéuvo va ayyilete Ta NAEKTPLKA e€apTrOTA e YUUVO SEépua.

- MopAte eyKeEKPLUEVA YAVTLA KOl poUXaL.

- BeBawwBeite Ot eiote KAAd povwpéVoL WG TIPOG To £5adog.

- BeBawwbeite o1l Bpiokeote oe aodalr Béan.

To ekAuOpEVo aéplo propei va givar emBAaBEég yia tnv vyeia cag!
-Mnv €lOTIVEETE TO A€PLO.
- Katd tv 6ta to€ou ouykdAAnaon, Ba pémeL va xpnoLUOTOLELTE pLa e€aywyn yla Tnv mpoAndin €Lomvorg agpiou.

AktwvoBolia togou: emBAaBhG yLa ta pdtia oag Kot Lopei va kapet to Sépua oag.

- Xpnowomnotiote KatdAAnAo Kpdvog Kot GopECTE MPOOTATEVTIKA EVSULATA VLA TNV TIPOOTACLA TWV HOTLWY KAL TOU CWHATOG.

- Xpnowomnotote KATAAANAO TIPOOTATEUTIKO EEOTALOUO 1) TIOPATETACHA YLOL VO T(POOTATEUCETE TOUG TIOPEUPLOKOUEVOUG KOl TIPOELSOTIOLOETE OAOUG TOUG
TIOPEVPLOKOPEVOUG OXETIKA E TOV TUOAVO KivEUVO yLa TOL LATLO TOUG,.

Mupkayd
- OL ovBnpeg oUYKOAANGNG Uopeiva TPOKAAEGOLY TtupKayLd, BeBatwBeite OTL n eploxr) ouyKOAANonG eivat acdaArg arod mupKayLd.

@dpuBog: O akpaiog BOpuPBog eivat entBAaBnc ylaeTnv akon.
- XpNOLLOTIOLOTE TIPOOTATEVTIKA WTOG (WTOAOTILEEG) 1}, AAAA LEBQ YLa VA TIPOOTATEWYETE TNV QKON COG.
- MPOELSOMOLAOTE TUXOV TMAPEUPLOKOUEVOUG OTNV TEEPLOXN OTL 0 BOpUPOG Htopel va elvat emBAABHG yLa TV AKOH TOUG.

AucAettoupyia: avalntrioTe TV CUVSPOUN EMAYYEAMALTIOLTEXVIKOU.

- EQv umdpxouv mpoBARLOTO LE TNV EYKATAOTAON Kai T AELtoupyla, eAéyETe Eavd tnv eykaTaoTacn Kat TG pubuioelg oto mapdv eyxeLpidio.

- Edv 8ev Katavoroete MANPWG TO €YXELPISLO QUTO, 0 JIPETIEL VA EMKOWWVNOETE PE TOUG TPOUNBEUTEG 1) EEELOIKEUIEVO TEXVIKO TIPOKELUEVOU VAL OOG
napaoxedei yla BorBela.

MPOZOXH: Katd tn xprion Tou HNXOVAOTOG CUVLOTATAL N XPNGR TROGHETOU SLaKAOTITN artopovwong |
FEVIKWG TIEPL TOU LNXOVALOTOG

AUTA N unxavh cuyKOAANoNG eivat évag avopBwThgmou uoBetel tnv o ponRy eV StaBéotpun texvoloylahavTiotpodEwv. O OXETIKOG EOTALOUOG AvVTLOTPODEWY
GUYKOAANONG TOEOU enwbeleital ard Thv avamtuén tng Bewpiog Kot TwV KATOOKE VAOTIKWY OTOLXELWV TAG LoVASag mapoxng LoxUog avtiotpodéa. H ouykdAAnon
t6ou pe avtiotpodéa xpnotpornotel UPNARG Loxvog IGBT yla Tn petatpont tgeuxvotntag 50/60 Hz éwg 50'kHz, 0Tn cuvéxela T Peiwon TG TAONG Kat T
HETAyWYR NG Taong €£680u UPNARG LWOXLOC Sla péoou Texvoloyiag PWM. Adywitng Heiwong Tou BAPOUCKALTOU OYKOU TOU KUPLOU UETACKNUATLOTH, N
anodoon avédvetal katd 30%. H epdavion e€omAiopol cuykOAANong pe avtlotpodéa Bewpeital emavdotaan oth, flopnyavia cuykdAAnong. Me tov dyko
IGBT va eivat i81o¢ pe €vav povo owArva (monotube) kat tnv oV IGBT apketég Gopég auThG evogowAnRva MOS (mos tube/transistor), to IGBT xpnotuomnotei
€vav Hovo owAAva avti yla apketoug owAfveg MOS. Auto kaBLotd to péyeBog tng pnxavhig CUYKOAANONG avtlotpedéa moAl HikpdTeEPO, aAAd LoXUPOTEPO
KoL EUEALKTO QItd TOV QVTIOTOLXO MLOG CUMBATIKAG KNXOVIG GUYKOAANONG. H Ttnyr LoxVog cuyKGAANGNG TIPOOhEPEL LOXURAOTEPO, TIEPLOCOTEPO CUYKEVTPWHEVO
Ko TiLo otaBepo T6€0. H avtamokplor] tng ival taxUtepn Kal WITOPEl aKOUN Kol VO TIPOCOPHOCTELYLA ELBIKEGC GUYKOAM|OELS YLa VO KAVEL TO TOEO TILO Ao
1 1o okAnpd. AutoU Tou €i6oug N pNXavr cUYKOAANGNG €XEL T akOAouBa XapaKTNPLOTIKA: gival amoTeAeoUATIKE, EEO0LKOVOUEL EVEPYELQ, Elval CUMTAYNAG,
€xel oTtaBepo T6€0, kaAn moldTNTA oUYKOAANoNG, uYNAn tdon dveu doptiou, pe duvatdtnta aviotabuiong SUvapng Kot MOAAAARG xpriong. Mmopel va
ouykoAroeL avofeibwto xaAuBa, kpdpata xaAuBa, avBpakoUxo xaAuBa, xahkd kot dAAa pétadha. Mropeiva ebappootel oe nAektpodia StadpopeTikwy
npodilaypadwv Kot UAKWY, cuprepthapBavopévwy tg ofutntag Kot wv. Mropel va Aettoupyei o€ peydAo UPOUETPO, 0TV UMALBPO, OE ECWTEPLKO Kall
EWTEPLKO TePLBANOV. ALaBETEL dyKO ULKPO, eivat ehadpld, EUKOAO VO eYKATAOTAOEL KaL WG TTPOG T ALToupyia TG,

MPOZOXH: AuTO TO pnXAvnua mapdyel padtokupata. Ot MopPeUPLOKOUEVOL TIPETEL VA YVWPIouv TOUG KWWEUVOUG Tou OTav Bpiokovtal KOVTA 0To pnXavnpa
otav autd Asttoupyel!

Eykatdotoon

AuTA n pnxavh cuykOAANnong eival eEOTMALOUEVN E MLOL CUOKEUR avTLoTaBpiong taong. Otav n tdon petaBaAletal petagy + 15% TG OVOUAOTIKAG TAONG N
unxavn Ba cuveyioel va Aettoupyei kavovikd. Otav xpnolpomoteital pakpl kaAwdlo, mpoteivetal KaAwsdlo peyoAltepng Stapetpou ya va anodeuxbei n
TITWOoN TG Tdong. Edv to kaAwdlo tou dpakou eival TOAY HOKPY, UTOPEL va EMNPERCEL TNV AMOS00N TOU CUCTANATOG TPododooiag. Lag nmpoteivouue va
XPNOLUOTIOLAOETE TO KaBoplopévo pnkoG. 1) BeBalwbeite 0Tl n eloaywyn Tou PnXavnpatog Sev eival UITAOKOPLOPEVN 1) KOAUKUEVD, EW6GAAWG TO cUoTNHA
PUéng Sev Ba AettoupynoeL Kavovikd. 2) Xpnotonowjote kaAwdlo Touhdxlotov 6 mm? yia va ouvEEceTe To TepiBANMA Ue TV yeiwaon. AuTd yivetal péow
oUv6eang yelwong oto Tiow HEPOG TNG UnXawvng 3) BeBatwBeite 6Tt to kaAwdLo, n urtodoxr kot to BUopa oTtepEéwong £xouv ouvdeBel pe yeiwaon. ToroBetriote
T0 Buopa oTeEPEWONG OTNV UTTOSOXH TOALKOTNTAG "

Kol oTepeWOTe To Seflootpoda. 4) Tuvdéote TOo KAAWSLO OTNV MOAKOTNTA "+" UMPOOTVO TUAUQ,
OTEPEWOTE TO 5e§L00Tpoda, AUTO TO KAAWSLO 0T CUVEXELA 0diyyeL OTO TEUAXLO epyaciag. 5) Na yvwpilete Tn opbr cUVEECN TIOAKOTNTOG, QUTH N LNXOVI EXEL
600 OUVEEDELG: pLa BETIKA KaL Pl apvnTikr oUvEeon. 6) Otk oUvdean: o cuykpatnTig (holder) cuvSésTal pe TNV MOAKOTNTA «-» , EVW TO TEUAXLO EPYOCLAG
OUVEEETAL E TNV TIOAKOTNTA «+». 7) ApvNnTiKr) oUVEEON: TO TEUAXLO EpyATiag CUVSEETAL OTNV «-» TIOAKOTNTA, EVW O CUYKPATNTAG OTNV TIOALKOTNTA «+». 8)
EmAéte tnv KatdAAnAn olvSeon yla tv epyacia oag. EGv n ouvdeon dev eival n anattovpevn, Ba mpokAnBolv aotabeg 10€o, TepLoodTEPEG EKTOEEVTELG
UETAAAWY KAl CUCCWHATWOELG. EQv mpokUuPouv TéTola Intrpata, aAAdEte tnv moAwkotnta. 9) BeBatwbeite 6Tl n mapoxn peVUATOG ival CWOTAG TAONG yLa
QUTO TO UNXAVNHA 1) OTL BploKkeTal eVTOg EMTPENONEVNG EUBENELAG.

AkohouBwvTag ta IponyoUEVA BpATA N EYKATACTACNH TNG LNXOVNAG CUYKOAANGONG EXEL TWPA TIEPATWOEL.
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Netoupyia

1. Evepyomoliote TNV unxavr cuykdAAnong, n 08ovn Ba Seifel oplopévo dyko pelpaTog (aépa) kat o aveptlothpag Ba apxioel va Aettoupyet.
2. PuBuiote to pelpa cUYKOAANONG Kat LEYEDOG TOEOU CUUPWVA LE TIG ATTALTIOELG.

Mposwdonoinon: BePBalwbeite OtL n cuokeun givat eKTOG cUVEEGNG LE TNV TTAPOXH PEVUATOG TPV CUVEECETE TO KAAWSLO GUYKOAANGNG KaL TO KAAWSLO yelwong
otnv unxavn. BeBatwbeite ot elval otabepd cuvedepéva plv GUVEECETE TRV UNXavr otnv iy tpododooiac.

Inuewwoelg & MpoAnmruika Métpa

A. NepBaiiov

1. H pnxavn propet va Aettoupyrioet og meptBaANovta Omou oL cUVBIKeG eival §npeg pe éva péyLoto eminedo vypaoiag 90%.

2. H Beppokpaoia neptBdAlovtog Ba mpémnet va keitatl petafl -10 kat +40 Babuwv Kelaoiou.

3. AntodUyETE va TPy LATOTOLE(TE GUYKOANNOELG UTIO TO dwG Tou nAiou (évtovn Atakdda) fi o€ LypPEG GUVONKEG.

4. Mn XpnoLUOTIOLE(TE TO PNXAvnUa o€ TIEPLBAANOV OTIOU UTIAPXEL AyWYLUN OKOVN i SLaBpwTikd agépa otnv atpocdalpa.

5. AntodUyete TNV 0§UyovoouykOAANon o€ eptPAANOV e LoXUPA pelpaTA aépal.

B. Yyeia kot Acddeia

H pnxavh ouykdAANong €xeL éva KUKAWUA TtpooTaciag Kat mapakololBnong taong, pevupatog kat Beppotntag. Otav n tdon, to pevpa e€660uL f n Beppokpacio
™G HNxavig urtepPaivouv ta ovouaoTIkd KeyEDn, N unxavy cuykOAANong Ba amevepyoroteital auTopdtwe. O AOYog yLa Tov omoio prnopei va cuppaivel €vag
amno toug akoAovBoug:

1. O xwpog epyaoiag npémnel va aepiletal emapkwe! AuTo eivat éva Loxupd pnxdvnpua, otav eivat oe Aettoupyia apdyet unAd pevpata Kot n Beppokpacia
Swpatiov dev Ba YUEeL emapkwGTo pupxavnpa v xpnelononBel yla peydho xpovikd Stdotnua. Mmopei va xpelaotel va PUgete to pnxdvnua pe évav
emumAéov avepotrpa. BeBalwBeite ott n eloaywyn aépa Sev eival moté pmhokaplopévn f KAAUPHEVN KaL 0 Xprotng Ba mpénel va Staodalioet 6TL 0 XWPOG

epyaoiag aepiletal EMApKWE. AUTO VO CRRAVILKO VLo TV atddoaon Kot Tn Lakpolwia Tou PnXovhpatog.

2. Mnv unepdopTtwvete to pnxavnpo! O xelpLlotrig Ba mpéneL va mapatnpel e TPocoxr TO HEYLOTO ETUTPEMOUEVO peV . To CUVEXEG pEUA CUYKOAANGNG Sev
TipEmeL va uTtepPaivel To PéyLoto pelpa. PelpaneyaliTepo oo o emtEpenopevo (unepdoptwaong) Ba PAddeL To punxdvnua.

3. H tdon pnopet va Bpebel ota anapaitnta texvikd Sedopéva. To aUTOLATO KUKAWLLA avTLOTABpLONG yLa thy tdon Ba e§acdalioet Ot to pelipa cUyKOAANONG
Slotnpeital eviog Tou emtpendpevou Vpous. EQv n Taen UTepBaiveL To erttpendpevo eVpog, Ba pokAnBel {npid ota efaptrpata TG LnXavig. O XELPLOTAG
Ba mpérmet va apakohouBel oTeEVA TNV pnxavr) Kot va AapBEaver TipoAnTTka 1) SLopBwtikd pétpa, omou kat ebdcovanatteital.

4. O ouvSeTpag yelwong oTo Tiow HEPOG TOU HnXavruatog Ba TREMEL va YelwBEL péow katdMnAou kahwsiou yla tnv armoduyr oTaTkol NAEKTPLOHOU.

5. Edv 0 xpovog cuykOAAnong umepPel Tov LéyLoTo KUKAO Kat N pnxavr, uriepBeppavBei, n unxavn suykoAAnong Ba otapatroel va Aettoupyet Kat n Auxvia
evbeifewv Ba Seifel xpwpa kOKKWo. Mnv amocuvEécete To punxavnuo kebwg o avefilotipog Ba Bondroet otnv Yién tou pnxavhpatog. Otav oBrioeL n

ev8elktiki Auyvia, To pnxdvnua Ba eivat kat dAL £TOLUO Yo Xpron.

ZuykoAAnon

Ta ggaptrpora, ta UAKA cUYKOAANGNG, ot ieptBallovTikol mapdyovteg Kat n Tdon tpododoctag Urmepel va emnpedoouy Tnv noldtnTa thG cUYKOAANGCNG oag.
Elvat onuavtiko va dlatnpeite éva Kaho meptBAANoOV OTwe appOTEL yLa EpYACieg CUYKOAANGELG.

A. Anpoupyia t6€ou cuykOAANoNg

1. BeBawwBeite 6Tl 10 NAeKTPOSLO givarl KAAAG MOLOTNTAG.

2. Edv to nAektpodio Sev sival Enpo, Ba pokAnBel aotabig tdo Ue PelwpEVn TTOLOTNTA CUYKOAANONG.

3. Edv xpnotpomnotnBei pokpl kaAwdio méktaonc, autd Ba HELWOEL TNV TAON Tapaywyn§ Kot TV oLdTnta cUYKOAAnonG.

B. To pelpa elo680ou Sev Elval TO OVOUAOTIKO:

‘Otav n tdon gival xapunAdtepn ard autr o thv opllOUevn, n taon e€68ou Ba LelwdeL.

I. To pevpa 6ev otabepornoleitat dtav To punxdvnua sivat oe Aettoupyia.

1. To NAeKTPKO KAAWEL0 EL0OSOU Elval AVETAPKES WE TIPO TO PEYEOOC TNG TAoNC.
2. Yridpyet emBAaBig mapepBoAn arod to NAeKTPLkO KOAwSLO 1 dAAov e€0MALOUO TTou BpioKeTAL KOVTA.

A. YriepBoALkr) ektogeuon PeTAAAOU (TO€0 pe aveEéleykTeg ekToEeVOELG LETAAAOU).
1. MBavwg to pelipa eival apa oAU peydlo f/kat n SLaUeTpog tou nAektpodiou eivat mdpa oAU pLkpr).

2. H oUv6eon moAkotntag akpodéktn e€0dou eival AavBaopévn, aANG€te TNV MOMKOTNTA, T.X. N BAON TOU NAEKTPOSIOU TIPETEL VAL CUVEEETAL E APVNTLKN
TIOALKOTNTA KAL TO TEMAXLO Epyaciag MPEMEL VO CUVEEETAL E APVNTLKY).
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Zuvtipnon

1. Adatpéote Tn okdvn Pe ENpo Kot KBAPO TIETILECHEVO OEPQ TAKTIKA, EAV N NXavr cUYKOAAnong Aettoupyel oe meptBdAiovta uPnAng pumavong n wnxavi
Ba xpelaotel cuxvotepa kabaplopod.
2. O memeopévog aépag Sev PEMeL va elvat tdpa oAU Loxupog Sedopévou OtL auto unopei va BAAPEL Ta eUBPAVOTA CUCTATIKA HEPN OTN KNXAVH.

MOTE MHN ANOITETE AYTO TO MHXANHMA XQPIZ NPQTA NA TO AMOZYNAEZETE THN TPO®OAOZIA HAEKTPIKOY PEYMATOZ.

1. AmodUyeTe VEPO Kal ATHOG Vo BPLoKovVTaL KOVTA OTO UNXAVNUA, av TO PnXavnuo €pBeL o€ pe eite pe vepo eite pe atpud, MHN TO XPHZIMOMOIHIETE.
2. Edv n ouokeur) ouykOAAnong ev xpnotponotnBel yia peydAo xpovikd Staotnua, anobnkelote tn og Enpd meptBAAlov.

MPOZOXH: MOvVO €§ELEIKEUEVOL TEXVIKOL EMLTPEMETAL VAL EAEYXOUV KAl VOL ETULOKEVATLOUV TV CUCKEUN autr UPnARG tdong. NavOaopéveg SLayvwoeLg

ETLOKEVEG UITOPOUV EVEEXOUEVWG VL 08NYHOOUV 0 COBAPO TPAUNATIONO 1 aKOun Kat Bavato!

EniAvon npofAnudtwv

Ipaipa MBavég Avoelg

H évbelgn evepyomoinong 6ev avapel, o avepotipag dev Aettoupyel kat Sev | A. BeBawwBeite dtL o Stakomtng eivat oto ON
ylvetat cuykoAAnon otnv €€060. B. BeBatwbeite 6TL 10 KAAWSL0 €L0OEOU DépeEL peLpaL.

A. H don 220 Volt 6ev givat otabepr (to kKahwbdLo elo6dou €xel xapunAn
tdon mBavwe) f To kKaAwdLo el0d5ou Sev cuvdedepévo katdAAnAa.

H év6elén evepyomoinong avaBel, o aveptotrnpag Sev Aettoupyei kat Sev B. AvolyokAeiote tov Stakdmtn (ON/OFF) kabwg €xel mbavwg

ylvetat cuykoAAnon otnv €€060. evepyornotnBei to KUKAwpA pootaciag. Mmopei va eivat anapaitnto va
adroeTe TNV oUOKELH yLa 5 €wg 10 AemTd yla va KAvel reset.

I. EAéy€te Tnv katdotaon tng mpidag kat av uTtdpxeL KaAr ovvdeon.

O aveplothpag Aettoupyet, To pelpa cuykOANnonG8ev eivat otabepod 1 A. Elattwpatir avtiotaon rubavwg, amauteital aviikardotaon.
Bploketat €§w amo To anattoUpevo eUPOGTACNG! B. O akpobdektng e§68ou dev kdvel kaki ovvdean.

O avepotipag Aettoupyet Kat n €voelén dev avaBel, Sev yivetat A. EAy€Te yeVIKWG TNV OUOKEUN yLO KAKEG CUVOEDEL.

ouyKOAAnon otnv €§08o. B. EAéy€te tnv tdon petafl tou nAektpLkou Ttivaka Kat tou mivaka IGBT.

ATHBavwe Aetoupyel n mpootacia UTEPEVTAONG, ATEVEPYOTIOLOTE
TNV CLOKEUN Kal adroTe TNV yLa 5 éwg 10 AeMTA KAl KAVETE L0 OLKOWN
O avelLoTpag Aettoupyel Kavovikd, n €voeln eivat avapupévnoXha Seyv RPOOTABELA.
ylvetat ouykoAAnon. B. MBavo addApa 0to KUKAWKA avtotpodEa.
(1) ZddApage IGBT, amatteital avikatdotoon.
(2) MBavwg 0 deutepelwv avopBwTAG eival EAATTWHATIKOG, armatteital
avTiKaTaoTtoon.
[. MBavo cddApa otokUKkAwpa avatpododotnong (Feedback circuit).

AMNOPPIWH 3TO NEPIBAAAON D4

Mpokelpévou va amodeuxBolv INULES Katd tn petadopd, To epyaleio mpénel va napadibetal oe oteped ouokevaoia. H cuokevaoia kabwg kat n povada
KoL To €€QPTAMATO €Vl KATAOKEUAOMEVO OO QVOKUKAWOLMO UALKA KOl UItopouv va aroppidBolv avoloyws. Ta mAaoTIKA e€aptrhpata Tou epyaleiou
dEpouv orjpavon avahoya pe To UALKO TOUG, YEYOVOE Ttou KaBLotd duvath Tthv armopdkpuven Grltkwy mpog to meptBailov kat Stadopormotnpévwy Aoyw Twv
SLaB£0IUWY EYKATAOTAOEWY CUANOYAG.

Movo yla xwpeg tng Eupwnaikig Evwong
Mnv Ttetate T NAEKTPLKA epyadeia padi e Ta oklakd amoppippota!
SOudpwva pe thv Evpwrnaikry O8nyia 2002/96/EK yia ta amdBAnTa nAEKTPLKOU KAl NAEKTPOVIKOU €EOTTALOMOU Kol ThV edappoyh ThG oLUbwva

He tnv €Bvikr vopoBeaoia, ta NAeKTPKA epyaleia OU €xouv ¢GTAoEL 0TO TENOG TNG (WG TOUG TIPETEL VA CUAAEYOVTAL XWPLOTA KOl va
B  -otpédovral oe pla meptBaAloviikd cupBatr eyKatdotacn avokUKAWoNG.
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DATI TECNICI -
DATI / MODELLO OAHHU / MOAEN BIW2010
Tensione (V) HanpesxeHnue (V) 230V
Frequenza (Hz) YecroTa (Hz) 50
Lunghezza elettrodo [ObmkuHa Ha 40
(mm) enektpoga (mm) 4
Capacita di ingresso BxopAuy, 6.0
(kVA) kanaumret (kVA) !
Corrente di uscita M3xopneH Tok 200
(A) (A)
Ciclo di lavoro PaboTeH LMKbA 60

* Funzioni: Anti-grippaggio, Avvio a caldo, Arc Force / Include: Cavi

* dyHKumm: Anti Stick, Hot Start, Arc Force / BKntouBa: kabenu

1 | Manopola di regolazione della corrente Perynupauy Konye

2| Spia di guasto WNHaMKaTop 33 HemM3npaBHOCT
3 |Display digitale (ampere) Uundpos ancnneit (amnepm)
4 | Indicatore luminoso di potenza WHanKaTop 3a 3axpaHBaHe

5 | Uscita positiva MonoxuteneH nsxos,

6 | Uscita negativa OTpuuaTeneH usxos

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design.e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a
meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazieni e sulla sicurezza deiyprodetti. Le parti descritte/illustrate
nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche, altri modelli della linea di'prodotti del produttore con
caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e l'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o
sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di
assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare
malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti
dall'uso di apparecchiature non conformi.

* Mpoun3BOAUTENAT Cv 3aMna3sa NPaBOTO Aa NPaBW HE3HAYMTENHM NPOMEHU B AM3aliHA U TEXHWUYECKUTe crieumdmKaLmMm Ha NPoayKTUTE
6e3 npeaBapuTeNHO yBEAOM/IEHWE, OCBEH aKO Te3u MPOMEHW He 3acAraT 3HauuTenHo pabotata M 6e30macHOCTTa Ha MPOAYKTUTE.
YacTtute, onucaHn/WaOCTPMPaHM Ha CTPAHULMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKWUTE B PbLETE CU, MOXKE A3 Ce OTHACAT U 3a ApYru
MOZENu OT NPOAYKTOBAaTa IMHUA Ha NPOU3BOAUTENA C NOAOBHN XapaKTEPUCTMKM U MOKE A3 HE Ca BKAIOYEHM B TOKY-LLO Npuaobutus
OT Bac MPOAYKT.

* 3a pga ce rapaHTMpa 6e30MacHOCTTa M HaZEMAHOCTTa Ha MPOAYKTa M Ba/JIMAHOCTTA HA rapaHuUMATa, BCUYKM PaboTM MO PEMOHT,
MPOBEPKa WAU 3amsaHa, BKIOYMTENHO MOAAPDBIKKA M CheuuasHW HacTpoiKku, TpabBa Aa ce M3BbPLBAT CamMo OT TEXHUUM OT
OTOPM3MPaHUA CEPBU3EH OTAE/ Ha NPOU3BOAUTENS.

* BuHaru M3non3saiTe NpoAyKTa ¢ AocTaBeHOTo obopyasaHe. PaboTata Ha NpoAyKTa ¢ 06opyABaHe, KOETo He e AOCTaBeHO, MOKe A3

[loBefie A0 HEM3MPABHOCTU UM LOPU A0 CEPUO3HU HAPAHABAHUA UAN CMBPT. [IPOM3BOAUTENAT U BHOCUTE/IAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3a
HapaHABaHMA U1 LWETH, Bb3HUKHA/IM B PE3Y/TaT Ha U3M0/13BaHETO HA HECHOTBETCTBALLO Ha U3UCKBaHUATA 06opyABaHe.
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Precauzioni di sicurezza

Nota: Per i dati tecnici e I'elenco delle parti principali del prodotto, consultare pagina 9.

Durante il processo di saldatura o taglio, & possibile che si verifichino lesioni, pertanto si consiglia di prendere in considerazione la protezione durante il
funzionamento. Per maggiori dettagli, consultare la Guida alla sicurezza dell'operatore, che contiene i requisiti di prevenzione necessari.

Scossa elettrica: puo provocare la morte!

e Impostare il raccordo di terra secondo lo standard applicato.

« E pericoloso toccare i componenti elettrici a pelle nuda.

e Indossare guanti e indumenti approvati.

e Assicuratevi di essere ben isolati dal terreno.

e Assicuratevi di essere in una posizione sicura e protetta.

Il gas puo essere dannoso per la salute!
e Non inalare il gas.
¢ Durante la saldatura ad arco, & necessario utilizzare un estrattore per evitare l'inalazione di gas.

Radiazioni ad arco: Dannose per gli occhi e possono bruciare la pelle.
e Utilizzare un casco adatto e indossare indumenti protettivi per proteggere gli occhi e il corpo.
o Utilizzare un'attrezzatura o una tenda protettiva adeguata per proteggere gli spettatori e avvertirli del possibile rischio per gli occhi.

Fuoco
e Le scintille di saldatura possono provocare incendi; assicurarsi che I'area di saldatura sia sicura dal punto di vista antincendio.

Rumore: Il rumore estremo & dannoso perlI'orecchio.
e Utilizzare protezioni auricolari o altri/mezziper proteggere le orecchie.
e Avvisare le persone che si trovanofelle vicinanze cheiil rumore puo essere dannoso per I'udito.

Malfunzionamento: rivolgersi a un prefessionista.
e In caso di problemi di installazione e funzionamento;ricontrollare le impostazioni contenute in questo manuale.
¢ Se non si riesce a comprendere appieno questo manuale, & necessario contattare il fornitore o un altro professionista per ottenere assistenza.

ATTENZIONE: Si consiglia di utilizzare un interruttore di.isolamento aggiuntivo quando si utilizza la macchina!

Informazioni su questa macchina
Questa saldatrice € un raddrizzatore che adotta la piu avanzata-tecnologia inverter disponibile.

Lo sviluppo delle apparecchiature di saldatura ad arco con inverter trae vantaggio~dallo sviluppo della teoria e dei componenti dell'alimentazione con
inverter. La saldatura ad arco con inverter utilizza I''GBT monotubayad /alta potenza per trasferire la frequenza di 50/60HZ fino a 50KHZ, quindi ridurre la
tensione e commutare la tensione di uscita ad alta potenza tramite'la teenologia PWM. Grazie alla riduzione del peso e del volume del trasformatore
principale, I'efficienza aumenta del 30%. La comparsa delle apparecchiature di saldatura a invertere considerata una rivoluzione nel settore della saldatura.

Con un volume dell'lGBT pari a quello di un monotubo e una potenza dell'lGBT parecchie«volte superiore a quella di un tubo MOS, I'lGBT utilizza un
monotubo al posto di diversi tubi MOS. In questo modo le dimensioni della saldattice @ inverter sono molto piliridotte, ma allo stesso tempo piu potenti e
versatili di una saldatrice convenzionale.

Il generatore di saldatura offre un arco piu forte, piu concentrato e pil stabile. La sua risposta & piu rapida e puo anche essere regolata per saldature speciali
per rendere I'arco piu morbido o pil duro.

Questo tipo di saldatrice ha le seguenti caratteristiche: efficace, a risparmio energetico, compatta, arco stabile, buon'pool di saldatura, alta tensione a vuoto,
alta capacita di compensazione della forza e multiuso. Puo saldare acciaio inossidabile, acciaio legato, acciaio al‘carbonio, rame e altri metalli colorati. Puo
essere applicata a elettrodi di diverse specifiche e materiali, tra cui acidita e fibre. Pud operare ad alta quota,all'aria aperta, in ambienti interni ed esterni. E
compatta nel volume, leggera nel peso, facile da installare e da utilizzare.

ATTENZIONE: Questa macchina produce onde radio, pertanto le persone che si trovano nelle vicinanze devono essere informate dei pericoli che si corrono
quando la macchina é in funzione!

Installazione

Questa saldatrice € dotata di un dispositivo di compensazione della tensione di alimentazione. Quando la tensione di alimentazione varia tra +15% della
tensione nominale, la saldatrice continua a funzionare normalmente. Quando si utilizza un cavo lungo, si consiglia di utilizzare un cavo piu spesso per evitare
che la tensione si abbassi. Se il cavo della torcia € troppo lungo, puo influire sulle prestazioni del sistema di alimentazione. Si consiglia di utilizzare la
lunghezza configurata.

1. Assicurarsi che I'aspirazione della macchina non sia bloccata o coperta, per evitare che il sistema di raffreddamento non funzioni in modo efficiente.

2. Utilizzare un cavo induttore di almeno 6 mm? per collegare I'alloggiamento a terra. Cid avviene tramite un collegamento a terra sul retro della macchina.
3. Assicurarsi che il cavo, il supporto e la spina di fissaggio siano collegati a terra. Inserire la spina di fissaggio nella presa con polarita "-" e fissarla in senso
orario.

4. Collegare il cavo alla polarita "+" sul pannello frontale e fissarlo in senso orario; questo cavo si blocca poi sul pezzo da lavorare.

5. Prestare attenzione alla corretta polarita di collegamento, questa macchina ha due connessioni: una positiva e una negativa.

6. Connessione positiva: il supporto si collega con polarita "-", mentre il pezzo é collegato con polarita "+".

7. Collegamento negativo: pezzo in lavorazione con polarita "-", supporto con polarita "+".

8. Scegliere il collegamento adatto al lavoro da svolgere. Se il collegamento non & idoneo, I'arco sara instabile e si verificheranno pil schizzi e conglutinazioni.
Se si verificano questi problemi, cambiare la polarita.

9.Assicurarsi che I'alimentazione sia della tensione corretta per questa macchina o che rientri nell'intervallo consentito. L'installazione & ora completata.
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Operazione

1. Accendere I'apparecchio, lo schermo visualizzera il volume corrente impostato e il ventilatore iniziera a funzionare.
2. Regolare la corrente di saldatura e l'accensione dell'arco in base alle esigenze.

Attenzione: Assicurarsi che I'alimentazione sia scollegata prima di collegare il cavo di saldatura e il cavo di terra alla macchina. Assicurarsi che siano
saldamente collegati prima di collegarli alla fonte di alimentazione.

Note e misure preventive

A. Ambiente

1. La macchina puo operare in ambienti in cui le condizioni sono asciutte con un livello di umidita massimo del 90%.
2. La temperatura ambiente & compresa tra -10 e +40 gradi centigradi.

3. Evitare di saldare in pieno sole o in condizioni di umidita.

4. Non utilizzare la macchina in un ambiente in cui siano presenti polvere conduttiva o gas corrosivi.
5. Evitare la saldatura a gas in un ambiente con un forte flusso d'aria.

B. Salute e sicurezza

La saldatrice & dotata di un circuito di protezione che monitora tensione, corrente e calore. Quando la tensione, la corrente di uscita o la temperatura della
macchina superano lo standard nominale, la saldatrice si spegne automaticamente.

Il motivo puo essere uno dei seguenti:

1. L'area di lavoro & adeguatamenteventilata! Questa macchina é potente, quando é in funzione genera correnti elevate e la temperatura ambiente non e
in grado di raffreddare adeguatamenteda macchina se utilizzata per lunghi periodi. Potrebbe essere necessario raffreddare la macchina con un ventilatore
supplementare. Assicurarsi che la“presa d'aria hon sia mai, bloccata o coperta e che l'utente si assicuri che I'area di lavoro sia adeguatamente ventilata.

Questo e importante per le prestazioni.e la durata della macchina.

2. Non sovraccaricare! L'operatore deve osservare attentamente la'corrente massima consentita. La corrente di saldatura continua non deve superare la
corrente di ciclo massima. La corrente di sovracearice danneggiajla macehina.

3. La tensione di alimentazione e riportata nel diagramma.dei dati tecnici principali. Il circuito di compensazione automatica della tensione assicura che la
corrente di saldatura sia mantenuta entro il range consentito. Se la tensione di alimentazione supera l'intervallo consentito, i componenti della macchina
vengono danneggiati. L'operatore deve osservare attentamente e adottare misure preventive, se necessario.

4.1l connettore di messa a terra sul retro della macchina deve essere collegatoarterra.tramitesun cavo adeguato per evitare |'elettricita statica.

5. Se il tempo di saldatura supera il ciclo massimo e la macchina si surriscalda;/la saldatrice smette diffunzionare e la spia luminosa diventa rossa. Non
scollegare la macchina perché la ventola aiuta a raffreddare la macchina.‘Quando la spia si spegne;la macchina e di nuovo pronta all'uso.

Saldatura

Raccordi, materiali di saldatura, fattori ambientali e tensione di alimentazione possono influire sulla qualita della'saldatura. E importante mantenere un
buon ambiente d i saldatura.

A. L'arco elettrico é difficile e facile da mettere in pausa

1. Assicurarsi che I'elettrodo sia di buona qualita.

2. Se I'elettrodo non é asciutto, I'arco sara instabile e la qualita della saldatura ridotta.

3. L'uso di un cavo di prolunga lungo riduce la tensione di uscita e la qualita della saldatura.

B. La corrente di ingresso non raggiunge il valore nominale:

Quando la tensione di alimentazione e inferiore a quella specificata, la tensione di uscita viene ridotta.

C. La corrente non si stabilizza quando la macchina e in funzione.

1. Il cavo di ingresso elettrico e di tensione insufficiente.
2. Si verificano interferenze dannose da parte di cavi elettrici o altre apparecchiature nelle immediate vicinanze.

D. Troppi schizzi
1. Possibile che la corrente sia troppo alta e/o che il diametro dell'asta sia troppo piccolo.

2. La polarita del terminale di uscita non & corretta, invertire la polarita, ad esempio il supporto dell'asta deve essere collegato alla polarita negativa e il
pezzo da lavorare deve essere collegato alla polarita positiva.
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Manutenzione

1. Rimuovere regolarmente la polvere con aria compressa secca e pulita; se la saldatrice opera in ambienti ad alto inquinamento, la macchina dovra essere
pulita piu regolarmente.

2. L'aria compressa non deve essere troppo potente per non danneggiare i componenti fragili della macchina.

NON UTILIZZARE MAI QUESTA MACCHINA SENZA AVER PRIMA SCOLLEGATO L'ALIMENTAZIONE.

1. Evitare che I'acqua e il vapore si trovino in prossimita dell'apparecchio; se entra in contatto con lI'acqua, NON USARE.
2. Se la saldatrice non viene utilizzata per un lungo periodo, conservarla in un ambiente asciutto.

Si raccomanda di affidare la verifica e la riparazione di questa macchina ad alta tensione esclusivamente a un tecnico qualificato. Diagnosi o riparazioni
errate possono causare gravi lesioni o morte!

Risoluzione dei problemi

Guasto Possibili soluzioni

L'indicatore di alimentazione non & acceso, la ventola non funziona e non c'e| A. Accertarsi che l'interruttore di alimentazione sia su "ON".
uscita di saldatura. B. Assicurarsi che il cavo di ingresso sia alimentato.

A. L'alimentazione a 220 V non é stabile (il cavo di ingresso potrebbe essere
a bassa tensione) o il cavo di ingresso non e collegato saldamente.
L'indicatore di alimentazione € acceso, laventola non funziona e non c'e B. Spegnere e riaccendere l'interruttore di alimentazione, poiché é possibile
uscita di saldatura. che il circuito di protezione si sia attivato. Puo essere necessario lasciarlo
per 5-10 minuti per consentire il ripristino.

C. Controllare che la spina sia saldamente collegata a una fonte di
alimentazione funzionante.

La ventola funziona, la corrente di saldatura non & stabile 0.non rientra A. La qualita della resistenza di regolazione da 1K potrebbe essere difettosa
nell'intervallo di tensione richiesto. e deve essere sostituita.
B. Il terminale di uscita non effettua una connessione sicura.
La ventola funziona e I'indicatore non € acceso, manon c'eduscita di A. Controllare che tutti i componenti non siano collegati male.
saldatura. B. Controllare la tensione tra la scheda di alimentazione e la scheda IGBT

A. Eipossibile che la protezione da sovracorrente sia in funzione, spegnere
la_ macchina e lasciarla per 5-10 minuti, riprovare.
La ventola funziona normalmente, I'indicatore & acceso, ma non'vi € alcuna™ | B. Possibile guasto al circuito dell'inverter;
uscita di saldatura. (1) L'IGBT e difettoso, & necessario sostituirlo.
(2) E possibile.che'il tubo raddrizzatore secondario sia difettoso e che sia
necessario sostituirlo.
C. Il circuito di retroazione potrebbe essere difettoso.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con
materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell'utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono
composti, il che rende possibile I'eliminazione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE
Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita
alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio

I compatibile con I'ambiente.
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MpeanasHm mepku 3a 6esonacHoCT

3abenekKa: Buxre cTpaHuua 16 3a TEXHUYECKUTE J@aHHM HA NPOAYKTA U CMUCHbKA Ha OCHOBHUTE YacTu.

B npoueca Ha 3aBapsABaHe UK pA3aHe MMa BEPOATHOCT OT HapaHsBaHe, 3aTOBa No Bpeme Ha paboTa B3emeTe Noj, BHUMaHWe 3alimTaTa. 3a nosede
noapobHOCTM, MOIA, NperneaanTe PbKOBOACTBOTO 3a 6€30MacHOCT Ha OnepaTopa, KOeTo e CbobpaseHo C He0bX0AMMUTE NPEBAHTUBHMN U3UCKBAHMA.
TOKOB yAap - MOXe Aa fosese 40 cmbpT!

® HacTpoiiTe 3a3emsBaLLaTa apmaTypa B CbOTBETCTBME C NPWUAAraHua CTaHAapT.

e OnacHo e 3 AJOKOCBATe e/1eKTPUYECKUTE KOMMOHEHTU C ro/1a KOXKa.

e HoceTe 0,06peHN pbKaBULLM 1 0BNEKNO.

® YBeperte ce, ye cTe fobpe M30/MpaHm OT 3emATa.

* YBeperTe ce, ye cTe B 6@30nacHa 1 cUrypHa nosuumsa.

[a3bT MOKe Aa e BpeZeH 33 34paBeTo Bu!
¢ He BaguwBaiiTe rasa.
e Mpu Abroso 3aBapsaBaHe TpAbBa Aa ce M3M0/13Ba acnMpaTop, 3a Aa ce NPefoTBPaTh BAMLLBAHETO Ha ras.

[vrosa pagvaumsa: BpegHo 3a oumTe M MOXKe Aa U3ropu KoxKaTa Bu.

* /3non3BaiiTe NoAX0AALLA KacKa v HOCeTe 3awwmTHO 061eKN0, 3a Aa NpeanasuTe oYnTe 1 TANOTO.

* M3non3BaiiTe NoAxoAALLO 3aWmUTHO 06opyaBaHe UM 3aBeca, 3a Aa Npeanasute BCMYKM Habloaatenu, 1 npeaynpeaeTe BCUYKM HabaogaTenn 3a
Bb3MOMKHUA PUCK 33 OUMTE UM.

Moxkap

MCKpMTe OT 3aBapABaHETO moraT Aa npean3BuKaT NoXKap, yeepeTe ce, Ye MACTOTO 3a 3aBapABaHe e nomap06e3onaCHo.
.

LLym: CUAHKUAT WyMm e BpeaeH 3a yXoTo.
 13non3BaiiTe yWHW Npeanasuteny Wan Apyri epeAcTsa 3a 3alumTa Ha yluTe.
e Mpeaynpexaasaiite apyrute B 61430CT, 4e WyMBT MOKe Aa 6bae BpeeH 3a cyxa UM.

HewusnpaBHOCT: noTbpceTe NPopeCcUeHANHA NOMOLL,
e [pn Npobaemm ¢ MHCTanaumsTa 1 paboTaTa, MOJA, NpoBepeTe OTHOBO HACTPOMKMTE B TOBA PbKOBOACTBO.
* AKO He ycneeTe fa pasbepeTe Hanb/HO TOBA PbKOBOACTBO, TPABBa Aa Ce CBbPKETE C AOCTABUMLMUTE UM C APYT CNEeUManmncT 3a NoMOLL.

BHUMAHME: Mpu n3nonssaHe Ha mallnHaTa CENPENopbYBA M3MOI3BAHETO HA AOMbBAHUTENIEH N301aLMOHEH KoY |
3a Ta3u mawmHa
To3u 3aBapbYeH anapat e TOKOU3NpasuTen, M3No3BalL, Haii-MoAepHaTa HaAIMYHA MHBEPTOPHA TEXHOIOTUA.

Pa3BuTMeTO Ha MHBEPTOPHOTO 0bOpyABaHe 3a e/1eKTPOABbroBO,3aBAPABAHE ce OCHOBABA Ha Pa3BWUTMETO HA TEOPUATA U KOMMOHEHTUTE Ha MHBEPTOPHOTO
3axpaHBaHe. [1p1 MHBEPTOPHOTO €NEKTPOLBLIOBO 3aBapsABaHe Ce U3Mno0/138a MOLHUAT MOHOTPB6EH IGBT 3a npexsbp/isHe Ha yectoTa ot 50/60 Hz go 50 KHZ,
cnep, KOeTo ce HamanABa HamnpeXXeHNeTo N ce KOMYTMPa U3XOAHOTOHaNPeXXeHWe C BUCOKA MOLLHOCT upes TexHonornata PWM. Mopaan HamanAasaHeTo Ha
Ternoto un obema Ha rnaBHuA TpaHchopmaTop edpekTUBHOCTTA ce yBennyasa ¢ 30 %.,lloABara Ha, MHBEPTOPHOTO 3aBapbyHO obopysABaHe ce cuMTa 3a
peBooLMA B 3aBapbyHaTa UHOYCTPUA.

O6embT Ha IGBT e cblwmAT KaTo Ha MOHOTPBOA, @ MoWHOCTTA Ha IGBT e HAKOAKO NbTU Mo-roiAma ot Tasu Ha,MOS Tpbba, IGBT usnonsea eagHa moHoTpbOa
BMEeCTO HAKoNKO MOS Tpbbu. ToBa nNpasu pasmepa Ha MHBEPTOPHUA 3aBapbyeH amapaT MHOFO MO-MaNbKyM. CHWEBPEMEHHO NO-MOLEH U YHUBEPCANEeH OT
KOHBEHLMOHAIHWNA 3aBapbyeH anapar.

MN3TOYHUKDBT Ha €eHeprruAa 3a 3aBapABaHe npegnara no-cuaHa, NO-KOHUEeHTpMpaHa U no-crabunHa abra. Peakumara my e H0-6bp33 n Aopu moxe ga ce
peryavpa 3a cneyunanHo 3aBapAaBaHe, 3a Aa Ce HanpasBu Abrata No-mekKa namM no-TBbpaa.

To3n BMA 3aBapbyHa MalUMHA MMa CNeAHUTE XapaKTepUCTUKM: edeKTUBHA, eHeprocrecTasalla, KOMNaKTHa, ctabunHa Abra, 4o6bp 3aBapbyeH baceitH,
BMCOKO Hanpe)eHue Ha NpaseH Xof, BUCOK KanaLuMTeT Ha KOMMEHCALMA Ha cuaata 1 MHOrOGYHKLMOHAIHOCT. Ta MOsKe [a 3aBapsABa HepbXX4aema CTOMaHa,
nervpaHa CTomaHa, Bbr/iepogHa CTOMaHa, Mef, v Apyrv UBETHW meTanu. MoxKe Aa ce npuiara KbM eleKTPOAM C pasavyHuM cneumduKaumm u matepuany,
BK/IIOYMTE/IHO KUCEIMHHU U BNakHecTU. MosKe Aa paboTu Ha rofisima HaZMOPCKa BUCOUMHA, HAa OTKPUTO U BBB BbTPELUHA M BbHLIUHA cpesa. Toi e KomnaKTeH
no o6em, SIeK No Ters0, IeCEH 33 UHCTAIMPaHe U eKcrnaoaTaLma.

BHUMAHME: Ta3u malwmHa M3nbyBa pPafiMOBbB/IHM, Taka Ye XopaTa B OKONHOCTTA TpAbBa fa ca HaACHO C OMAacHOCTUTE, KOWTO Kpue npebuBaBaHETO B
HenocpeacTBeHa 6130CT, KOraTo Tasu mallnHa paboTu!

WUHcTanauua

Tasu 3aBapbyHa MaliMHa e obopyaBaHa C YCTPOMCTBO 3a KOMMNEHCMPaHe Ha HanpesKeHneTo. KoraTo HanpeKeHMeTo Ha 3axpaHBaHETO Ce NPOMEHU MeXay
+15% OT HOMWMHAZIHOTO HaMpeXKeHue, Ta We NPoAb/XM Aa paboTn HopmanHo. KoraTto ce M3non3sa Ababr Kaben, ce npenopbysa no-aeben kaben, 3a aa ce
npesoTBpaTV CNaflaHeTo Ha HanpeskeHMeTo. AKO KabenbT Ha ropesikata e TBbpae Ab/br, TOBa MOXKe 4a NoBAuse Ha paboTata Ha 3axpaHBallaTa cucTema.
MpenopbyBame BU Aa M3M0N3BaTe KOHOUIYPMpPaHATa Ab/KUHA.

1. YBepeTe ce, Ye BCMyKaTEeHUAT OTBOP Ha MalUMHaTa He e B6710KMpaH UAKN MOKPWT, 33 Aa He paboTu oxnaauTesHaTa cuctema epeKTUBHO.

2. Mi3non3Baiite MHAYKTUBEH Kaben ¢ pasmep He No-manbK OT 6 mm?, 3a 4a CBbPXKETE KOPNyca CbC 3emsTa. ToBa ce Npasu Ypes 3a3emMABaLLa BPb3Ka B
3aflHaTa YacT Ha MallMHaTa.

3. YBeperte ce, Ye KabebT, AbPXKaYbT U LWEncenbT 3a 3aKpensaHe ca CBbP3aHu Cbe 3emaATa. [locTaBeTe 3aKpenBsaLLma LWencen B rHe3f0To 3a NONAPHOCT
ro 3aTerHeTe Nno NoCcoka Ha YaCoBHMKOBATA CTPEJIKa.

4. NpukpeneTe kabena KbM NoAApHOCTTA "+" Ha NpeAHUA NaHe, 3aTerHeTe ro No NocoKa Ha YaCoOBHUKOBATA CTPe/Ka, C/ief, KOeTo To3M Kabes ce 3axBalla 3a
obpaboTBaHuA geTann.

5. O6bpHeTe BHUMaHWe Ha NpaBUAHaTa NONAPHOCT Ha CBbP3BaHe, Task MalUMHA UMa ABe BPB3KU: NONOKUTENHA U OTpULIATENHA.

6. MonoKunTeNHa Bpb3Ka: AbpKaubT ce CBbP3Ba C NoAApHOCT "-", LoKaTo 06paboTBAHUAT AeTaiin e CBbP3aH ¢ NoAApHocT "+".

7. OTpuuaTenHa Bpb3Ka: A4eTalnbT e ¢ nonapHocT "-", AbpKayubT e ¢ noaapHoct "+".

8. N3bepeTe noaxoasLLaTa Bpb3Ka 3a KOHKpETHaTa 3a4a4a. AKO Bpb3KaTa e HenoAxoasLLa, TOBa Lie foBeje A0 HecTabuaHa Abra, NoBeve NPbCKU U
KOHroMepaTh. AKO Bb3HMKHAT TakuBa npobaemu, NpoMeHeTe NosIAPHOCTTa.

9.YBepeTe ce, Ye 3aXpaHBAHETO € C NPaBUIHOTO HaMpeXKeHWe 3a Tasn MalMHA WK € B A0MYCTUMUA AnanasoH. MHCTanaumATa e 3aBbplueHa.
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Onepauusa

1. Bk/toueTe 3axpaHBaHETO, Ha €KPaHa Le Ce NMOoKaKe 3aJajeHaTa TeKyLLa CUa Ha 3BYKa M BEHTUATOPBT Le 3ano4He ga paboTu.
2. PerynupaiiTe 3aBapbyHuMa TOK U AbroBUA yaap cropes U3nMcKBaHUATa.

I'Ipep,ynpe)K,quMe: yBepeTe Ce, Ye 3aXpaHBaHETO e U3K/TIYEHO, Npeaun Aa CBbPXKeTe 3aBapbyHUA Kaben v 3azemuTeNIHUA Kaben KbM MalLMHaTa. yBepeTe ce,
4ye Te Ca 34paBo CBbpP3aHN, npean Aa rm CBbpHKeTe KbM BallnA USTOYHUK Ha 3aXpaHBaHe.

benexXKn u npeBaHTUBHU MEPKU
A. OkonHa cpega

1. MawwnHaTa moxe Aa paboTu B cpesa CbC CyXM YCNOBUA U MaKCMMasiHa BAaxHoCT oT 90%.

2. Temnepatypara Ha oKonHaTa cpega e ot -10 rpaayca ao +40 rpagyca no Llensuit.

3. U36AarsaiiTe 3aBapaBaHe NPU APKO CIBHLLE UAW NPU BNAXKHU YCIO0BUA.

4. He ©3non3gaiTe maluMHaTa B cpesa, B KOATO MMa TOKONPOBOAALL, NPaxX MM KOPO3UBEH ras B aTmocdeparta.
5. U36arsaiiTe ra30B0 3aBapsABaHe B cpea CbC CUNEH Bb3AYLLEH NOTOK.

B. 3gpaBe un 6esonacHocT

3aBapbyHMAT anapaT Mma 3allMTHa BEpUra, KoATO Cneau 3a HanpexeHue, TOK U ToninHa. Korato HanpeXeHneTo, U3XOAHUAT TOK UK TemnepaTypaTa Ha
MaluMHaTa Npesu1LIaT HOMUHANHWA CTaHAAPT, 3aBapbyHaTa MallMHa Ce U3K/14Ba aBTOMaTUYHO.

MprunHaTa 3a TOBa MOXe Aa e efHa OT CAefAHUTe:

1. PaboTHaTta 30Ha e focTaTbyHO nposeTpuBa ! ToBa e MOLWHA MaLLMHA, KOATO Npu paboTa reHepupa BUCOKM TOKOBE U CTaiiHaTa TemnepaTtypa HAMa Aa
No3BO/IM afleKBaTHO OXNaJaHe Ha MauMHaTa, ako ce U3nosi3Ba NPOAb/KMTENHO Bpeme. Moxe Ja ce HaNoXM MallMHaTa Aa ce oxnaxaa C AONblHUTeNneH
BEHTU/IATOP. YBEpeTe Ce, Ye Bb3yX03abOPHNKBT.HUKOra HEe 610KMPaH UM NOKPUT, a NOTPebUTenaT TpAbBa Aa rapaHTUpa, Ye paboTHaTa 30Ha e afleKBaTHO

nposeTpeHa. ToBa e BaHO 3a paboTata U Ab/IroTpaitHOCTTa Ha.MaluMHaTa.

2. He npetoBapsaiite ! OnepatopsbT TpA6BA BHUMATENHO A3 C/1€AM 38 MaKCUMANHUA JONYCTUM TOK. HenpeKbCHaTUAT 3aBapbyeH TOK He TpabBa Aa
HafBULIaBa MaKCMMaHUA TOK Ha LiMKbAa. TOKBT Ha MpeToBapBaHe e foBee [0 NoBpesa Ha MalumHaTa.

3. HampesKeHVeTo Ha 3axpaHBaHETO MOXe Aa Ce Hamepu B AuarpamaTta Ha OCHOBHMTE TEXHUYECKM JaHHW. ABTOMATMYHaTa CXema 3a KOMMeHcaumsa Ha
HamMpeXeHWeTO e rapaHTUpPa, Ye 3aBapbYHMAT TOK CE MOALbPXKA B AONYCTUMUSA AMana3oH. AKO HamNpPeKEHWEeTO Ha 3aXPaHBaHETO HAAXBbPAU LOMYCTUMMA
[OManasoH, ToBa Lie AoBeje A0 NoBpeaa Ha KOMMNOHEHTUTE Ha MaluvHaTa. OnepaTopbT Tpsabsa Aa HabaogaBa BHUMATENHO U Aa Npeanpueme NpeBaHTUBHU
MEpKM, Korato e Heobxoanmo.

4. 3a3emsABaLLMAT KOHEKTOP 0T334 Ha MaluMHaTa TpAbBa Aa ce 3a3emu Ypes Noaxoasiy, Kabes, 3a Ba ce NpefoTBPaTU CTaTUYHO eNEKTPUYECTBO.

5. AKO BpemMeTo 3a 3aBapsABaHe HaAXBbp/IM MaKCUMaHWUA LUMKDBA M MallMHaTa nperpee; 3aBapbyHuaT anapar e cnpe Aa paboTn U CBETIMHHUAT MHAMKATOP

Le cBeTHe B YepBeHo. He M3KNtOYBalTe MalmHaTa ot e/leKTpnyecKaTa Mmpexa, TbW KaTo BEHTUNATOPBT LLENOANOMOrHe OXNaXAaHeTo Ha MalnHaTa. Korato
WHOMKATOPDBT U3raCcHe, MallMHaTa € rotoBa 3a NOBTOPHa yn0Tpe6a.

3aBapsaBaHe

PUTUHIWTE, 3aBapbYHUTE MaTepuanm, GakTopuUTe Ha OKOIHATA CPeAa M 3aXPaHBaLLLOTO HanpeXKeHne MoraT 4a NOBANUSAT Ha KayecTBOTO Ha 3aBapABaHETO.
BakHO e ga noaabpikate gobpa cpesa 3a 3aBapsBaHe.

A.YpapHaTta gbra e TpyZiHa 1 JiecHa 3a cnupaHe

1. YBepeTe ce B 4,06POTO KAaYecTBO Ha €NeKTPoa.

2. AKO eNIeKTPOABT He € CyX, TOBa Lie JoBeje A0 HecTabuHa Abra C BNOLEHO KayecTBO Ha 3aBapKaTa.

3. AKO ce 13M0/13Ba Ab/br YAL/IKUTES, TOBA e HaMasIM U3XOAHOTO HaMpeXeHue U KaYecTBOTO Ha 3aBapsBaHe.
B. BXOZHWAT TOK He e B HOMUHaHaTa CTOMHOCT:

KoraTto HanpeeHMeTo Ha 3aXxpaHBaHeTO e MO-HUCKO OT MOCOYEHOTO, U3XOLHOTO HaNPEXKEHUeE Lie Ce Hamanu.

C. TOKDBT He ce cTabunusmnpa, Korato MallMHaTa e B eKCnioaTauums.

1. ENeKTpuYeckuaT BxoAaLl, Kaben e ¢ HeLoOCTaTb4HO HOMMHA/IHO HanpeXeHue.
2. Ima BpeaHW CMYLLEHWA OT eNIeKTpUYecKn Kaben nav apyro obopysasaHe B HemocpeacTseHa 6am30cT.

D. TebpAe MHOro NpbeKkn
1. Bb3MOKHO € TOKBT Aa € TBbPAE BUCOK U/MIN AMaMeTbpbT Ha NPbYKaTa Aa e TBbPAE MasbK.

2. CBbp3BaHETO Ha MONAPHOCTTA Ha U3XOAHUTE KNEMU € HeMpPaBUIHO, MPEBK/OYETe NONAPHOCTTA, HaMp. AbPXKaybT HA NPbTa TPAGBA A3 Obje CBbP3aH KbM
oTpULLaTENHA NOAAPHOCT, @ 06paboTBAHUAT AETal/ - KbM MNOJIOMKUTENHA.
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MopapbKKa

1. OTCTpaHHBaVITe PenOBHO Mpaxa CbC CYyX U YUCT CIbCTEH Bb34YX, aKO 3aBapbyHaTa MallUHa pa60TVI B Cpefa C BUCOKO 3aMbpCABaHE, MallMHaTa LWe ce
HYy)XJae OT No-pef0BHO MOYUCTBAHE.

2. CrbCTEHUAT Bb34yX He TpAbBa a e NpeKaNeHo CU/IeH, Tbil KaTo MOMKeE Aa NOBPeAM KPEXKUTE KOMMOHEHTH B MaluMHaTa.

HUKOTA HE U3MONI3BANTE TA3U MALLMHA, BE3 1A CTE U3K/TIOYMIN 3AXPAHBAHETO.

1. U3barsaiiTe BoAa M napa B HeNocpeacTBeHa 61130CT 40 MaLlIMHATA, aKo TA BAe3e B KOHTAKT ¢ Boaa, HE M3MON3BAMTE.
2. AKO 3aBapbYHMAT anapaT He ce U3M03Ba 3a AbAbr Nepuoa, OT BpeMe, CbXpaHABaiTe ro B cyxa cpesa.

MpenopbuntenHo e camo KBanuduuMpaH TEXHUMK fa TecTBa M Ja Cce ONUTBA Aa PEMOHTMpa Tasu BMCOKOBONTOBA MawwuHa. HenpasunHoToO
AMarHOCTULMPaHE UK PEMOHT MOXKE Aa A,0BEAE A0 CEPMO3HO HapaHABaHe Uan CmbpT!

OT1cTpaHABaHE HA HEU3MPABHOCTU

F'pewka Bb3mOXKHU pelueHusn
MHAMKaTOPBT 32 3aXpaHBaHe HEe CBETU, BEHTUATOPBLT He paboTu 1 HAma A. YBepeTe ce, Ye NpeBKAoYBaTENAT Ha 3axpaHBaHeTo e "ON".
13xoJ, 3a 3aBapaBaHe. B. YBeperTe ce, Ye BXOAHUAT Kaben nma 3axpaHBaHe.

A. 3axpaHBaHeTo ¢ 220 V He e cTabuiHO (Bb3MOXKHO € BXOAHUAT Kaben aa e
C HUCKO HamnpesKeHne) v BXOAHUAT Kaben He e 34paBo CBbp3aH.
MHAMKaTOPBT 32 3aXpaHBaHe CBETU, BEHTUNATOPBT He paboTu 1 HAMA u3xos, | B. M3kntoueTe M OTHOBO BK/KOYETE 3aXPaHBAHETO, Thid KAaTO € Bb3MOXKHO

33 3aBapABaHe. 3aliMTHATa Bepura Aa ce e 3ageicTBana Mose fa ce HaNoXu 4a ocTaBuTe
3a 5-10 MmHyTH, 32 Aa ce Bb3CTAaHOBW.

C. NposepeTe ganu WencensbT e 34paBo CBbP3aH Kbm paboTell, U3TOUHUK Ha

3axpaHBaHe.
BeHTUNaTOp®LT paboTy, 3aBapbUYHUAT TOK HE € CTabuneH v € U3BbH A. KauyecTBOTO Ha CbMNpPOTHUB/IEHUETO 3a peryanpaHe Ha 1K moxe aa e
HeobXoAMMMA AMaNasoH Ha HanpeXeHne fedeKTHO, M3MCKBa NoAMAHa.

B. TepMMHANBLT HA M3X0Aa HE OCBLLECTBABA CUIYPHA BPb3Ka.

BeHTUNaTOp®bT PaboT U UHAMKATOPBT He CBETU, HAMA U3XO0/, 33 3aBapsABaHe. |A. MpoBepeTe BCUYKM KOMMOHEHTM 3a JIOLIN BPB3KM.
B. MpoBepeTe HanNpeKeHWeTo MexKay NaaTkaTa Ha U3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe
wynnaTkata Ha IGBT

A. Bb3MOXXHO e fa paboTu CBPBbXTOKOBATA 3alLMTa, U3K/IOUYETE MALLIMHATA U
A ocTageTe 3a 5-10 MUHYTK, ONUTaliTE OTHOBO.
BeHTMnaTopbT paboT HOPMaHO, MHAMKATOPBT CBETU, HO HAMAM3XOZ, 33 B. Bb3mokHa/€\noBpea BbB BepMrata Ha MHBEPTOPa;
3aBapsBaHe. (1) IGBT enospeseH, HeobxoauMma e nogmsHa.
(2) Bb3amOXKHO e BTOpMYHaTa U3npasutenHa Tpbba Aa e nospeseHa,
Heobxoanma e nogmsaHa.
C. Bepurata 3a 06paTHa BPb3Ka MOKe Aa e nospeseHa.

EKOJIOTMYHO OBE3BPEXAAHE N/

3a fda ce usberHaT noBpeau Npu TPaHCNOPTUPaHe, MHCTPYMEHTBLT TpAabBa fAa ce AO0CTaBM B 34paBa OMnakoBKa. ONaKoBKaTa, KaKTO M YCTPOWCTBOTO U
aKcecoapuTe, ca U3paboTeHW OT peuuKAVpyemMn maTepuann u moraT ga 6baaT M3XBbPAEHW MO CbOTBETHWMA HauMH. lnacTMacoBuTe KOMMOHEHTU Ha
MHCTPYMEHTaA Ca MapKMpaHWU cnopes matepuana, oT KOMTO ca u3paboTeHW, KOeTo NMpaBu Bb3MOXKHO OTCTPAHABAHETO HA E€KONOTUYHWU U AndepeHuMpaHn
nopasm HaZIMYHWUTE CbOPBIKEHUA 3a CbOMpaHe.

Camo 3a cTpaHu ot EC
He n3xBbpnainTe enekTpuyeckn MHCTPYMEHTHU 3aeHo ¢ 6UToBu otnagbLm!

B cboTBeTcTBME ¢ EBponeiickata aupekTnsa 2002/96/EQ OTHOCHO OTMaAbLMTE OT €EKTPUYECKO WM eNeKTPOHHO 06opyaBaHe W HeliHOTO
npunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHA/HOTO 3aKOHOJATE/ICTBO, eNeKTPUYECKUTE MHCTPYMEHTHU, YMITO MMBOT € M3TeKbsl, TpAbBa Aa ce
I  c-6vpat pasaesiHo M Aa ce BPBLUAT B EKOOMMYHO CbBMECTUMO CbOPBIKEHME 3a PELMKIMpaHe.
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TEXHUYKM NOAALM - TEHNICKI PODACI
NoAAUN / MOAEN PODACI / MODEL BIW2010
Hanow (V) Napon (V) 230V
PpekBeHumja (Hz) Frekvencija (Hz) 50
[yxvHa Duljina elektrode 40
enektpoge (mm) (mm) ’
YnasHu Ulazni kapacitet 6.0
kanauutet (kVA) (kvA) 4
M3nasHu cTpyja Izlazna struja (A) 200
(A)
Luknyc paga % Radni ciklus (%) 60

* dyHKumje: AHTH-3anenasarbe, XoT cTapT, Cuna niyka / YRbyuyje: Kabnose

* Funkcije: Anti-prianjanje, Hot Start, Arc Force / Ukljucuje: Kabele

1 | Touak 3a nogeluaBame cTpyje Gumb za podesavanje struje
2 | lamnuua 3a MHAMKaumjy KBapa Svjetlo indikatora kvara

3\, | AvrutanHu amcnnej (amnepu) Digitalni zaslon (Ampere)

4 | Namnuua 3a nHamMKaumjy Hanajara | Svjetlo indikatora napajanja
5 | MNosutueak'usnas (+) Pozitivan izlaz (+)

6 | HeratnsaHwm3nas,(-) Negativni izlaz (-)

* Mpoussohay 3agpskaBa NPaBo 4a BPLUM Makbe U3MEHE Y AU3ajHY MPOM3BOAA M TEXHWUUYKMM ereundrKaLumjama 6e3 npeTxogHe Hajase,
OCMM aKO Te M3MEeHe 3HayajHo He yTudy Ha nepdopmarce n 6e3beaHOCT NPounsBoaal He0BU,0NNEaHN/UayCTpoBaHK Y CTpaHULaMa
ynyTCTBa KOje APMKUTE y pyKama MOry ce OAHOCUTM M Ha apyre mogene w3 Mpov3Bohauese /sMHMje Npou3BoZa Ca CMHYHUM
KapaKTepucTMKama u Moxaa Hehe 6UTU yK/byYyeHM Y NPOU3BOA KOju CTe ynpaBe Habasuiu.

* [la 61 ce obesbeanna 6e3befHOCT M NMoy34aHOCT Npon3BoAa M BaxkehocT rapaHuuje, cBv MocA0BY ROMPaBKe, Nperanesa Uan 3ameHe,
YK/bY4yjyhn oapaBatbe 1M nocebHa mogeluaBatba, MOry Aa ce obaB/bajy camo of, CTpaHe TeXHMuapa oBnawheHor cepBUCHOT LieHTpa
npoussohava.

* YBEK KOpUCTMUTE NPOM3BOA Ca McropydyeHom onpemom. Kopuwherbe npoussoga ca HeobesbeheHOM onpemMom MoOKe M3a3BaTu
KBApOBE WM Yak 036W/bHe nospede uan cmpT. Mpoussohay u yBO3HUK Hehe BUTVM OArOBOPHM 3a MOBPEAE W WITETYy HacTane ycneps,
Kopuwhera Heoarosapajyhe onpeme.

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehni¢kim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te
promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama prirucnika koje drzite u
rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa sli¢cnim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u
proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujudi
odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne
ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.
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Be3beaHOCHe mepe NPeAoCTPOXKHOCTH

HanomeHa: MNorneaajte ctpaHuuy 2 3a TeXHUYKe NoAaTKe NPOM3BOAA U CNIMCAK FNaBHUX AeN0Ba.

ToKkom npoLeca 3aBapuBakba UM ceverba NocToju MoryhHocT noBpeae, na MOJIMMO Bac @ TOKOM paja npeaysmete ogrosapajyhe 3awTutHe mepe. 3a BULIe AeTasba
nornepfajte YnytcTso 3a 6e36eaHOCT onepaTtepa Koje je y cknagy ca noTpebHUM NpeBeHTUBHMM 3axTeBUMa.

ENeKTpUYHM yaap - MoKe J0BeCTU A0 cmpTw!

 MocTaBuTe y3emM/bMBaY Y CKNAAy ca NPUMEHEHUM CTaHAAPAOM.

® ONacHo je 4OAMPUBATU NEKTPUYHE KOMMOHEHTE FOANM pyKama.

® Hocute ogobpeHe pykasuue u ogehy.

® YBepuTe ce fa cTe A06pO M30/10BaHN OA 3eM/be.

® YBepuTe ce aa cTe y 6e3beaHOj U CUTypHOj NO3MLMjU.

MAnH MmoXKe 6BUTK LWITETaH No Balle 3apasbe!
® He yauwmure rac.
* [pu 3aBapuBatby JIyKOM Tpeba KOPUCTUTM OABOAHMUK KaKo BUCTe Cripeyunsin yaucatbe raca.

JlyyHa paaujaumja: WTeTHa 3a Balle 04M U MOXKE @ M3a30BEe OMEKOTUHE Ha KOXM.
® KopwcTute ogrosapajyhy Kauury u Hocute 3awTutHy oaehy Kako 6ucTe 3awTuTuAmn o4n v Teso.
e KopwcTuTte ogrosapajyhy 3alTUTHyY onpemy v 3aBecy 4a 3alTUTUTE CBE NOCMaTpaye 1 ynosopurte ux Ha moryhu pusmuk no oum.

MNoxap
® /ckpe Npu 3aBapuBatkby MOTy 13a3BaTu NoOXap, yBepuTe ce Aa je NpoCcTop 3a 3aBapuBatbe 3alwTuheH og noxapa.

Byka: EKcTpemHa byKa je wreTHa 3a yBo.
® KopuWCTUTE 3aLUTHTY 3a YLK UK Apyre MEpe 33BalTUTy cayxa.
® YnosopuTe agpyre y 6113nHu ga 6yKaiMokeBUTH LUTETHA3a HUXOB CNYX.

KBap: noTpaskute cTpy4Hy nomoh.
® YKO/IMKO MmaTe npobiema ca uHCTanaLnjom upafom, MOAMMO BAC 1 MOHOBO NPOBEPUTE NOAELLABatbe NPEMA OBOM YMyTCTBY.
e AKO He pa3ymeTe y MOTNYHOCTM OBa ynyTcTBa, 0bpaTyTe ce A06as/baduma Uam APYrom CTPyUHbaKy 3a nomoh.

ONPE3: Mpwu Kopuwwhery MaliMHe Npenopyyyje ce AoAaTHM M30MaLMoHM Npekmaay!

O 0BOj MaWwMHKN
OBa 3aBapu1Bayka MalMHa je UcrpaB/bay Koju MpUMerbyje HajcaBpeMEHM]y MHBEPTOPCKY TEXHONOTHU]Y.

Pa3Boj nHBepTepcke onpeme 3a 3aBapuBatbe KOPUCTW Pa3Boj TEOPUjE U KOMMOHEHTUIUHBEPTEPCKMX M3BOPA Hanajatba. MIHBEPTOPCKO 3aBapvBarbe JIYKOM KOPUCTU
mohHM MoHOTY6HM IGBT 3a npeHoc dppekseHumje 50/60 Hz o 50 kHz, 3aTvm CMarbyje HamoH M ROMYTIPA M3/1a3HM BUCOKOHAMOHCKM HamnoH nytem PWM TexHonoruje.
360r cMmatberba TEXMUHE U 3aNPeMUHe r1aBHor TpaHcpopmaTopa, edurkacHoCT ce nosehasa 3a 30%. TlojaBaMHBEPTOPCKE 3aBapMBaYKe ONpeme cMaTpa ce peBoyLMjom
Y UHAYCTPUWjY 3aBapmBatba.

Byayhu aa je 3anpemuHa IGBT-a ucta Kao Kog moHoTybe, a cHara IGBT-a HekonuKe nyTta Beha og cHare MQS Ty6e, IGBT KopucTu jeaHy MOHOTYBY YMECTO HEKOIMKO
MOS Tyba. To UMHM Aa BeIMYMHA MHBEPTOPCKe 3aBapuBayke malunHe byae 3HaTHO Makba, a UNak MohHUja 1 cBEETpaHWja 04 KOHBEHLMOHAHE 3aBapuBayke malunHe.

M3Bop cTpyje 3a 3aBapyvBatbe NPYXKa jaun, KOHLEHTPOBaAHMjU U CTabUAHM|K NyK. Hberosa peakuuja je 6pika uMOXKe ce Yak NoAecuT 3a cneuujanHe 3aBape Kako 6u nyk
610 meKwu nunun TBphHMU.

Osaj TMn 3aBapusaudkor ypehaja uma cnepehe KapakTepucTuKe: epuKacaH, eHepreTckM eKOHOMMUYaH, KOMMaKTaH, cTabuiaH siyk, fobap 3aBapuBauku 6aseH, BUCOK
HanoH MpW NPasHOM XOAy, BE/IMKM KanauuTeT KOMMeH3aumje cuie v BUWeHaMeHcKa ynotpeba. Moe Aa 3aBapud Hephajyhn Yenuk, nerypaHu Yenuk, yr/beHUYHU
yenuk, 6akap u gpyre obojeHe metane. Moxe 4a KOPUCTU EIEKTPOAE Pa3NNUUTMX creunduKalmja u maTtepujana, yrbyuyjyhu kucene u pubep enexktpoge. Moxe aa
pasy Ha BENIMKOj HAAMOPCKO] BUCMHU, HA OTBOPEHOM M Y YHYTPALLFUM U CNO/bALLBUM YCI0BUMA. KOMNAKTHA je MO 3anpeéMuHM, 1araHa, je4HOCTaBHa 3a MHCTanauujy 1
ynotpeby.

OMPE3: OBa malumnHa he emuToBaTH pagmo Tanace, na Tpeba ynosHatu sbyae y OKOAMHU ca onacHocTMma 6mckor 6opaBka AoK MalwmrHa pagm!
WUHcTanaymja
OBa 3aBapuBayka MallMHa je onpem/beHa ypehajem 3a KomneHsauujy HanoHa Hanajatba. Kaga ce HamoH Hanajakba Merba Yy OKBMPY +15% HOMMHANHOr HanoHa,

MawuHa he HacTaBUTM Aa paau HOpmanHo. Kaaa ce KopucTu Ayrayak kabn, npenopydyje ce ynotpeba aebsber Kabna Kako 6y ce cnpeunno nagarbe HanoHa. AKo je
Kab/1 rOpUOHMKa NpeBuLLe Ayrayak, To MOXe yTMLATK Ha neppopmaHce cucTema Hanajarba. Mpenopyyyjemo ga KopucTUTe KOHGUTYPUCAHY AYKUHY.

-

. O6esbeanTe fa ynas malwmHe Huje 610KMPaH MAKU NOKPUBEH, jep Y CYNPOTHOM cucTeMm 3a xnaherbe Hehe paautv edmkacHo.

. Kopuctute ysemsyjyhu kabn npeceka He marber o, 6 mm? 3a noseausarbe Kyhuiwta Ha 3emsby. OBO ce pasiv NPEKo MPUK/bYYKa 3a y3eM/bere Ha 3a4+b0j CTPaHM
MaLumHe.

3. YBepuTe ce Aa cy Kabn, ApKay M NPUK/byYak 3a NpuuBplIhiBarbe NPUKbYYEHW Ha Macy. YBauuTe NpuKk/byyak 3a npuusplihuearbe y NpuKk/bydak noaapHoCTv
3aTerHuTe ra y cMepy KasasbKe Ha cary.

. MpuuspcTuTe Kabn Ha "+" MO/ Ha Npeab0j NN0YM, 3aTErHUTE ra Y CMepy KasasbKe Ha caTy; 0Baj Kabs 3aTum cTexe obpajaak.

. Ma3uTe Ha MCNpaBaH NoAapuUTET NPU NOBE3NBatkby, 0Ba MALLMHA MMa ABa NPUK/bYYKa: NO3UTUBAH U HEraTUBaH.

. Mo3uTMBHO NoBe3nBarbe: Apxay ce nosesyje ca "-" nonapHowhy, Aok je o6pasak nosesaH ca "+" nonapHowhy.

. HeraTvsHa Be3a: pagHu Komag Ha "-" non, ap»ad Ha "+" noa.
. U3abepwuTe ogrosapajyhe npuk/byyerse 3a 3agaTak Koju obassbaTe. AKO NPUK/byUere H1je NpukaaaHo, sohu he fo HectabunHOr NyKa, BULE NPCKakba U Nen/berba.

AKO ce Taksu npobiemu nojase, NPOMEHUTE NONAPUTET.

9.YBepuTe ce fa je HanoH Baller W3Bopa Hanajarba NpaBuaaH 3a 0By MalUMHY WK A3 je Y OKBMPY A03BO/bEHOr oncera. MHcTanaumja je caga 3aspLueHa.

N

o N OB
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Pap,

1. Yk/byuuTe Hanajarbe, Ha ekpaHy he ce NpuKkasaTv NoAeLweHa jaunHa 3ByKa 1 BeHTunaTop he 3anouetu paa.
2. MopecwuTe CTpyjy 3aBapuBarba U Nasberbe JiyKa npema 3axTesnma.

Ynosopete: YBepuTe ce [a je Hanajarbe UCK/by4YeHO npe NpuK/byunBatba kaba 3a 3aBapuBatbe 1 y3eM/berba Ha MaluuHy. YBepuTe ce 4a Cy YBPCTO NPUK/bYYEHM Npe
nose3uBatba Ha M3BOP Hanajarba.

HanomeHe 1 npeBeHTUBHE mepe

A. Okpyxere

1. MawuHa moxe Aa paau y CyBUM YCIOBMMA Ca MaKCMManHoMm BaaxHowhy ao 90%.
2. OKpy*KHa Temnepatypa je usmehy -10 n +40 ctenenn Liensujyca.

3. M36eraBajTe 3aBapmBatbe NPY jaKOM CYHLY AN Y BAAXKHUM YCI0BUMA.

4. He KOPUCTUTE MALLMHY Y OKPYXKEHbY e NOCTOjM MPOBOA/bMBA MPALUMHA UM KOPO3UBHMU rac y aTmocdepu.
5. U36eraBajTe racHO 3aBapuBatbe y OKPYKekby Ca jakMM NPOTOKOM Basayxa.

B. 3apasme u 6e3begHocT

Anapart 3a 3aBapvBarbe UMa 3aLlUTUTHM KPYr KOjU HaArnesa HanoH, cTpyjy U TemnepaTtypy. Kaga HanoH, u3nasHa cTpyja uav Temnepatypa anapata npehy HomuHanHe
BPEAHOCTH, anapar 3a 3aBapusatbe he ce ayToMaTCKu UCK/bYUUTU.

Pa3nor 3a 0Bo Moe 6UTu jenaH oa cneaehux:

1. PagHo MmecTo je ageKkBaTHo nposeTpeHo! OBO jexmohHa MalluvHa, Koja Npy pagy reHepuile BUCOKe CTpyje U cobHa TemnepaTypa Hehe [0BO/BHO OXNAANUTU MaLLIMHY
aKo ce KopucTu ayke speme. Moxaathe 6ut NOTpebHO OXN1aaMTH MalLMHY AoAaTHUM BeHTMnaTopom. Obe3benute faa ynas 3a Basfyx HUKaZa He byae 610kupaH unm

MOKPUBEH U KOPUCHUK Tpeba aa o6e36eam Aa je pagHO MecTo)afekBaTHO nposeTpeHo. OBO je BaHO 3a neppopmaHce 1 AyroBe4HOCT MaluMHe.

2. He npeontepehyjre! Onepatep Tpeba Naxk/bUBO Aa NpaTu.MakCMManHy A03BO/beHY CTPYjy. KOHTMHYMpaHa cTpyja 3aBapuBakba He cme npehu makcumanHy
umKkaycHy cTpyjy. Mpeontepehyjyha ctpyja helowTteTnn mainhy.

3. HanoH Hanajatba MokeTe npoHahu Ha Aujarpamy,r1aBHUX TEXHUYKKMX NoAaTaka. AyTOMATCKM KOMMEH3aLMoHM Kpyr 3a HanoH he ob6e3beautu aa cTpyja 3aBapvBarba
ocTaHe y A03BO/bEHOM oncery. AKO HanoH Hanajatba npehe [03BO/bEeHU oncer, owTeTuhe KOMMNOHeHTe malwwnHe. Onepartep Tpeba nNa)k/bMBO Aa Npatv W npeaysme

npeBeHTMBHE mepe rae je TO HEONXOA4HO.

4. 3a3eMHM KOHEKTOP Ha 3aA4tb0j CTPaHW MalwuHe Tpeba aa byAe NpUK/byYeH Ha 3a3eM/berbe nomohy oarosapajyher kabia Kako 61 ce cnpeynna cTaTUyKa enekTpuyHa
eHepruja.

5. AKo Bpeme 3aBapuBarba npehe MakCMmasHU LMKAYC M MallvHa ce Nperpeje, anaparT 3a 3aBapuBatbe Ne npectatm Aa paau, a UHAMKaTopcka namnuua he ce ynanutu
y UpBeHo. He nck/bydyjte anapar jep he BeHTMnatop nomohu y xnahery. Kaga ce MHAMKAaTOPCKa 1amMnMLa yracu, anapaT je NOHOBO crpemaH 3a ynotpeby.
3aBapuBame

MpWK/bYYLM, MaTepKWjanm 3a 3aBapuBatbe, CMOJ/bHM YCII0BM M HAMOH Hanajakba MOory yTUUAT Ha KBaMTET Baller 3aBapuBatba. BaxkHo je ogpykasatv fobap pagHu
npocTop 3a 3aBapuBatbe.

A. TMasberbe NyKa je TELIKO U NaKo ce npeknaa

1. YBepuTe ce aa je enektposa Aobpor KsanuTeTa.

2. AKo je enekTpoga BnaxHa, To he n3assatu HectabunaH nyk ca CMatbe€HUM KBaIMTETOM 3aBapuBarba.

3. AKo ce KOpu1CTK Alyra Npoy»KHa KabnoBcKa Be3a, To he CMarbUTU M31a3HM HAMNOH U KBaNWUTET 3aBapuBakba.
B. YnasHu cTpyja Huje y HOMWHaNHOj BpeAHOCTU:

Kapga je HamoH Hanajatba HUMKM OZ, MPOMMUCAHOT, HarnoH n3nasa he 6UTH cmarbeH.

C. Ctpyja ce He cTabunusyje Kaaa je MalliMHa y pajy.

1. EneKTpuuHM ynasHu Kaba uma He,0BO/baH HaMOHCKU PejTUHT.
2. MocToju WTETHO CMETHA Of, ENEKTPUYHOT Kabna unm apyre onpeme y HenocpeaHoj 61M3nHN.

D. Mpesuwwe npckarba
1. Moryhu CTpyjHW MHTEH3UTET je NPEBUCOK /WU MPEYHMK LUMMKE je Npemant.

2. Nose3nBatbe N0AAPUTETA U3NA3HOT TEPMUHANA j€ HEMPABUAHO, NPOMEHUTE NONAPUTET, HNP. [pay wunke Tpeba Aa 6yae NPUK/bYY € H - Ha HeraTMBaH Nonapurer,
a obpafiak Ha NO3UTUBAH.

18 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



OpprkaBare

1. Pe0BHO yKNakbajTe NpalumHy CyBUM M YUCTUM KOMMPUMOBAHUM Ba3yXOM; ako MalluHa 3a 3aBapuBarbe Pau Y OKPYKerbUMa ca BUCOKMM HUBOOM 3araherba, buhe
joj notpebHo yewhe unwherve.
2. CTUCHYTV Basayx He 6u Tpebano aa byae npesuiue MohaH jep MOXe OLUTETUTU KPXKE KOMMOHEHTE YHYTap MaluuHe.

HUKAZLA HE OTBAPAJTE OBY MALLMHY BE3 NPETXOAHOTI UCK/bYYUBAHA HAMOJA.

1. M36eraBajTe BoAy M Napy y HenocpeaHoj 6113nHM malumnHe; ako gohe y KoHTakT ca Bogom, HE KOPUCTUTE.
2. AKO ce 3aBapwBay Ayro He KOPUCTU, YyBaTU Y CYBOM OKpYXKehby.

Mpenopyuyje ce ga camo KBannM$UKOBAHM TEXHUYAP TECTUPA M MOKYLIA Aa NONPaBM OBY MaLIMHY BMCOKOr HamoHa. MorpewHa gujarHo3a uam nonpaska moxe
A0BeCTU f0 036M/bHMX NOBpeaa uam cmptu!

OTKknawar€e KBapoBa

Ksap Moryha peweta

MHAMKaTop Hanajakba HWje ynasbeH, BEHTUAATOP He paAu U Hema W3fasa 3a
3aBapuBarbe.

A. MposepuTe Aa v je Npeknaay Hanajaka y nonoxajy "ON".
B. MposepuTe Aa v ynasHu Kabn uma Hanajarbe.

A. HanojaBarbe 0g, 220V Huje cTabuaHO (yNa3HM Kabn MOXKAA MMa HUCKK

HaMoH) AW yNasHK Kaba Huje YBPCTO NPUK/bYYEH.

MHAMKaTop Hanajakba je ynasbeH, BEHTUIATOP HE\paaM M Hema W3/1asa 3a B. Uck/byumnTe npeknaay Hanajarba M MOHOBO ra YK/byuuTe, jep je moryhe aa je

3aBapuBakbe. 3aLWTUTHU KPYT CTynKo y paa. Moxaa he 6uTn notpebHo Aa ra octasute

MCK/bydYeHor 5—10 MMHyTa Kako 6y ce U3BPLIMO peceToBakbe.

C. MNpoBepuTe Aa M je NPUK/bYYAK YBPCTO NPUK/bYYEH HA UCMNPABaH U3BOP
Hanajaka.

BeHTUnaTop paau, anu cTpyja 3a 3aBapuBarbe HUje CTabuaHa uanmje saH

A. KBanuteT pesucropa 3a perynaumjy og, 1K moske 6uTv HencnpasaH, notpebHo
3axTeBaHOr HaMoOHCKOr oncera

ra je 3aMeHuUTH.
B. TepmuHan 13nasa He ycnocTaB/ba CUrYpPHY Be3y.

BeHTunatop pagm, a MHAMKATOP He CBETNM, HEMA M31a3,3a 3aBapuBaibe. A. MpoBepuTe cBe KOMMNOHEHTe 360r N0WNX BE3a.

B. MpoBepuTe HanoH namehy nioye n3Bopa Hanajara u IGBT nnove

A. Moryhe je aa paZu 3aWTuTa 04 NPEHANOHA; UCK/bYUYUTE MALLUUHY U

octasuTe je 5 o 10 MMHyTa, 3aTUM NOHOBO MNOKYyLLAjTe.

BeHTUnaTop pagu HOPMaNHO, UHAMKATOP je ynasbeH, anu Hema u3nas 3a B. Meryha KBapa MHBEPTOPCKe CXxeme;

3aBapuBakoe. (2). IGBT je HeucnpaBaH, NOTPE6HO je 3aMeHUTU.

(2) Moryhe je'ga je cekyHaapHu Anofa-UCnpaB/bay HeMCnpasaH, NoTpe6Ho je
3aMEHUTH.

C. NopaTthHa Be3a By Moi1a 6UTM HencnpasHa.

OKOJIUHCKO YKNAHAHE

[a 6u ce nszberna owreherba TOKOM TpaHCNopTa, anat mopa 6UTK UcropydeH y YBPCTOj ambanaxu. Ambanaska, Kao 1 ypehaj 1 Lofauu, Hanpas/beHu Cy 04 maTepujana
KOjW Ce MOry peumKAMpaTh M MOry ce 0A4naraTv y ckaagy ¢ Tum. MNaacTuyHM AenoBu anata 03Ha4YeHU Cy y CKAagy ca CBOjUM MaTepwjanom, LTo omoryhasa eKosowku
NpuXBaT/bMBO U Pa3fBOjeHO oAnararbe 3axBasbyjyhu LOCTYNHUM 06jeKTMMA 33 MPUKYM/batbe.

Camo 3a 3emsbe EY

He opbauyjTe enektpuyHe anate 3ajefiHo ca KOMyHanHUM oTrnagom!

Y cknagy ca EBponckom ampektrsom 2002/96/EC 0 0TNaHOj @NEKTPUYHOj U eNIEKTPOHCKO]j ONPEMMU U HEHOM NMPUMEHOM Y CKAaZY Ca HALMOHANHUM
3aKOHO/ZABCTBOM, €NEKTPUYHM anaTh Koju Cy AOCTUIAM Kpaj CBOM KMBOTHOP BEKa MoOpajy Ce MPUKym/baTv ofBojeHo M BpahaTtu y objekaT 3a
I peLMKaaNKy KOMNaTUBUNAH ca KUBOTHOM CPEeUHOM.
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Sigurnosne mjere opreza

Napomena: Pogledajte stranicu 23 za tehnicke podatke proizvoda i popis glavnih dijelova.

U procesu zavarivanja ili rezanja postoji mogucnost ozljede, stoga vas molimo da tijekom rada uzmete u obzir zastitu. Za vise detalja pregledajte Vodic za
sigurnost operatera koji je u skladu s potrebnim preventivnim zahtjevima.

Strujni udar - moze dovesti do smrti!

e Postavite spojnicu za uzemljenje prema primijenjenom standardu.

e Opasno je dodirivati elektricne komponente golom koZom.

e Nosite odobrene rukavice i odjecu.

e Provjerite jeste li dobro izolirani od tla.

e Provjerite jeste li u sigurnom polozaju.

Plin moZe biti Stetan za vase zdravlje!

e Ne udisite plin.

e Kod elektrolu¢nog zavarivanja treba koristiti ekstraktor kako bi se sprijecilo udisanje plina.

Luéno zracenje: Stetno za vase o¢i i moze spaliti vasu kozu.

e Koristite prikladnu kacigu i nosite zastitne odjevne predmete kako biste zastitili oci i tijelo.

e Koristite odgovarajucu zastitnu opremu ili zavjesu kako biste zastitili sve promatrace i upozorili sve promatrace na mogudi rizik za njihove oci.

PozZar
e Iskre za zavarivanje mogu uzrokovati pozar, provjerite je li podrucje zavarivanja zasti¢eno od pozara.

Buka: Ekstremna buka je Stetna za uho.
e Za zastitu usiju koristite Stitnike za usi ili drdga'sredstva.
e Upozorite druge u blizini da buka moZebiti Stetnaiza njihov sluh.

Kvar: potraZite stru¢nu pomo¢.
e Ako imate problema s instalacijom.i radom, ponovno provjerite postavke u ovom priru¢niku.
e Ako ne razumijete u potpunosti ovajpriruénik, obratite se dobavljac¢ima ili drugom stru¢njaku za pomo¢.

OPREZ: Prilikom koriStenja stroja preporucujeise dodatni prekidac za izolator!

O ovom stroju
Ovaj aparat za zavarivanje je ispravljac koji prihvaca najnapredniju dostupnu tehnologiju pretvaraca.

Razvoj opreme za zavarivanje inverterskim lukom profitira od, razveja teorije i komponenti inverterskog napajanja. Invertersko elektrolu¢no zavarivanje
koristi monocijevni IGBT velike snage za prijenos frekvencije 50/60HZ do 50KHZ, a zatim,smanjuje napon i mutira izlazni napon velike snage putem PWM
tehnologije. Zbog smanjenja teZine i volumena glavnog transformatora, u€inkovitost se povecavawza 30%. Pojava inverterske opreme za zavarivanje smatra
se revolucijom u industriji zavarivanja.

S volumenom IGBT-a istim kao monocijev i IGBT-ovom snagom nekoliko putaiveéomod MOS cijevi, IGBT koristi jednu monocjevcicu umjesto nekoliko MOS
cijevi. To Cini veli¢inu inverterskog aparata za zavarivanje mnogo manjom, a opet.snaznijom i syestranijom od'konvencionalnog aparata za zavarivanje.

Izvor snage zavarivanja nudi jaci, koncentriraniji i stabilniji luk. Njegov odziv je brZi i moZese Cak prilagoditi za specijalno zavarivanje kako bi luk bio meksi ili
tvrdi.

Ova vrsta aparata za zavarivanje ima sljedede karakteristike: u¢inkovit, Stedljiv, kompaktan, stabilanluk, dobar bazen.zayzavarivanje, visoki napon bez
opterecenja, veliki kapacitet kompenzacije sile i viSestruka uporaba. Moze zavariti nehrdajuci Celik,legirani €elik, ugljicni celik, bakar i drugi metal u boji.
MofZe se primjenjivati na elektrode razli¢itih specifikacija i materijala, ukljucujuci kiselost i viakna. Moize raditi na velikoj nadmorskoj visini, na otvorenom i
unutar i izvan okruZenja. Kompaktan je u volumenu, lagane teZine, jednostavan za ugradnju i rad.

OPREZ: Ovaj stroj ¢e proizvoditi radio valove tako da ljudi u okolici trebaju biti svjesni opasnosti od blizine kada se ovim strojem upravlja!
Instalacija

Ovaj aparat za zavarivanje opremljen je uredajem za kompenzaciju napona snage. Kada se napon snage promijeni izmedu15% nazivnog napona, nastavit
¢e normalno raditi. Kada se koristi dugi kabel, predlaze se deblji kabel kako bi se sprijecio pad napona. Ako je kabel svjetiljke predug, to moZe utjecati na
performanse elektroenergetskog sustava. Predlazemo da koristite konfiguriranu duljinu.

1. Pazite da usis stroja nije blokiran ili pokriven, kako rashladni sustav ne bi radio ucinkovito.

2. Koristite induktivni kabel ne manji od 6 mm? za spajanje kucista na tlo. To se radi uzemljenjem na straznjoj strani stroja.

3. Provjerite jesu li kabel, drza¢ i utikac za pri¢vrscivanje spojeni na uzemljenje. Umetnite utikac za pri¢vrscivanje u uti¢nicu polariteta "-" i pri¢vrstite ga u
smjeru kazaljke na satu.

4. Pri¢vrstite kabel na polaritet "+" na prednjoj ploci, pri¢vrstite ga u smjeru kazaljke na satu, ovaj kabel se zatim steZe na radni komad.

5. Budite svjesni spojnog polariteta ispravno, ovaj stroj ima dvije veze: pozitivhu i negativnu vezu.

6. Pozitivna veza: drzac se povezuje s polaritetom "-", dok je radni komad povezan s "+"polaritetom.

7. Negativna veza: radni komad na "-"polaritet, drza¢ za polaritet "+".

8. Odaberite odgovarajucu vezu za posao pri ruci. Ako je veza neprikladna, to ¢e uzrokovati nestabilan luk, vise prskanja i konglotinaciju. Ako se takvi
problemi pojave, promijenite polaritet.

9. Provjerite je li vase napajanje ispravnog napona za ovaj stroj ili je unutar dopustenog raspona. Rata je sada dovrsena.
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Operacija

1. Ukljucite napajanje, zaslon ¢e prikazati postavljenu trenutnu glasnocu i ventilator ¢e zapoceti s radom.
2. Podesite struju zavarivanja i udar luka prema zahtjevima.

Upozorenje: Prije spajanja kabela za zavarivanje i kabela za uzemljenje na stroj provjerite je li isklju¢eno napajanje. Prije spajanja na izvor napajanja
provijerite jesu li ¢vrsto povezani.

Napomene i preventivne mjere
A. Okoli§

1. Stroj moze raditi u okruZenjima gdje su uvjeti suhi s maksimalnom razinom vlage od 90%.

2. Temperatura okoline je izmedu -10 stupnjeva i +40 stupnjeva Celzijusa.

3. Izbjegavajte zavarivanje na jakom suncu ili vlaznim uvjetima.

4. Ne koristite stroj u okruzenju u kojem se u atmosferi nalazi vodljiva prasina ili plin korozivnosti.
5. Izbjegavajte zavarivanje plinom u okruZenju jakog protoka zraka.

B. Zdravlje i sigurnost

Aparat za zavarivanje ima zastitni krug koji prati napon, struju i toplinu. Kada napon, izlazna struja ili temperatura stroja premasuju nazivni standard, aparat
za zavarivanje Ce se automatski iskljuditi.
Razlog tome mozZe biti jedan od sljedecih:

1. Radno podrucje je adekvatno prozfaceno! To jeisnazan stroj, kada je u pogonu stvara velike struje i sobna temperatura nece adekvatno ohladiti stroj ako
se koristi duZe vrijeme. MoZda ¢e biti potrebne ohladiti stroj dodatnim ventilatorom. Pazite da usis zraka nikada nije u bloku ili pokriven te da bi korisnik
trebao osigurati da radno podrucje bude adekvatno prozraceno. To je vazno za performanse i dugovjecnost stroja.

2. Nemojte preopterecivati! Operater bitrebao pazljivo promatrati najvec¢u dopustenu struju. Kontinuirana struja zavarivanja ne smije prelaziti maksimalnu
struju ciklusa. Struja prekomjernog opterecenja ostetit e stroj.

3. Napon snage moze se naci na dijagramu glavnihitehnickih podataka. Automatski kompenzacijski krug napona osigurat ¢e da se struja zavarivanja odrzava
unutar dopustenog raspona. Ako napon snage prelaziidopusteni raspon, ostetit ¢e komponente stroja. Operater bi trebao paZljivo promatrati i prema potrebi
poduzeti preventivne mjere.

4. Konektor za uzemljenje straga na stroju treba uzemljiti pomecu prikladnog kabela kako bi se sprijecio staticki elektricitet.

5. Ako vrijeme zavarivanja prelazi maksimalni ciklus i stroj se pregrije, aparat za.zavarivanje ée prestati raditi, a indikatorsko svjetlo ¢e pokazati crveno. Ne
iskopcavajte stroj jer ¢e ventilator pomoci u hladenju stroja. Kada se indikatorsko svjetlo iskljuéi, strojje ponovno spreman za uporabu.

Zavarivanje

Okovi, materijali za zavarivanje, okoli$ni ¢imbenici i napon napajanja mogu utjecati na kvalitetu vasegzavarivanja. Vaino je odrzavati dobro okruzenje za
zavarivanje.

A. Udaranje lukom je tesko i lako se pauzira

1. Uvjerite se u kvalitetnu elektrodu.
2. Ako elektroda nije suha, uzrokovat ¢e nestabilan luk sa smanjenom kvalitetom zavara.
3. Ako se koristi dugi produzni kabel, to ¢e smanijiti izlazni napon i kvalitetu zavara.

B. Ulazna struja koja nije na nazivnu vrijednost:
Kada je napon snage niZi koji je naveden, izlazni napon ¢e se smanjiti.

C. Struja se ne stabilizira kada je stroj u pogonu.

1. Elektri¢ni ulazni kabel nema dovoljno naponske ocjene.
2. Postoje Stetne smetnje elektri¢énog kabela ili druge opreme u neposrednoj blizini.

D. Previse prskanja

1. Moguca struja je previsoka i/ili je promjer Sipke premalen.
2. Prikljucak polariteta izlaznog terminala nije ispravan, polaritet prekidaca, npr. Drzac Sipke treba biti spojen na negativni polaritet, a radni komad treba biti
povezan s pozitivnim.
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Odrzavanje

1. Redovito uklanjajte prasinu suhim i Cistim komprimiranim zrakom, ako aparat za zavarivanje radi u okruZenjima visokog onecis¢enja, stroju e trebati

redovitije CiSéenje.

2. Komprimirani zrak ne smije biti previse snazan jer to moZze ostetiti krhke komponente unutar stroja.

NIKADA NE OTVARAITE OVAJ STROJ BEZ PRETHODNOG ISKLIUCIVANJA NAPAJANJA.

1. Izbjegavajte vodu i paru u neposrednoj blizini stroja, u njemu dolazi u kontakt s vodom, NE KORISTITE.

2. Ako se zavarivac ne koristi duZe vrijeme, Cuvajte u suhom okruzenju.

Preporucuje se da samo kvalificirani tehnicar testira i pokusa popravak na ovom visokonaponskom stroju. Netocne dijagnoze ili popravak mogu dovesti

do ozbiljnih ozljeda ili smrti!

Rjesavanje problema

Mana

Moguca rjesenja

Indikator snage nije upaljen, ventilator ne radi i nema izlaza za zavarivanje.

A. Provjerite je li prekida¢ napajanja "UKLJUCEN".
B. Provjerite ima li ulazni kabel napajanje.

Indikator napajanja je upaljen, ventilatore radii nema izlaza za zavarivanje.

A. Snaga od 220 V nije stabilna (ulazni kabel vjerojatno slabog napona)
ili ulazni kabel nije sigurno prikljucen.

B. Iskljucite i ponovno ukljucite napajanje jer je mogude da je pokrenut
zastitni krug MoZda ce biti potrebno ostaviti 5-10 minuta kako bi se
omogucilo resetiranje.

C. Provjerite je li utika¢ ¢vrsto spojen na radni izvor napajanja.

Ventilator radi, struja zavarivanja nije stabilnailitizvan potrebnog raspona
napona.

A. Kvaliteta otpora na regulaciju 1K moze biti neispravna, zahtijeva
zamjenu.
B. Terminal izlaza ne uspostavlja sigurnu vezu.

Ventilator radi i indikator nije upaljen, nemaiizlaza za zavarivanje.

A. Provjerite ima li losih veza na svim komponentama.
B. Provjerite napon izmedu ploce izvora napajanja i IGBT ploce

Ventilator radi normalno, indikator je upaljen, ali nema izlaza za zavarivanje.

A. Mozda radi zastita od prekomjerne struje, iskljucite stroj i ostavite 5 do
10 minuta, pokusajte ponovno.

B. Mogudi kvar inverterskog kruga;

(1) IGBT je neispravan, potrebna je zamjena.

(2) Mozda je sekundarna ispravljacka cijev neispravna, potrebna je zamjena.
C. Povratni krug moZze biti u krivu.

ZBRINJAVANJE OKOLISA

Kako bi se izbjegla ostec¢enja na prijevozu, alat se mora isporuciti u ¢vrstom pakiranju. Ambalaza, kao i jedinica i pribor izradeni su od materijala koji se mogu
reciklirati i mogu se zbrinuti u skladu s tim. Plasticne komponente alata oznacene su prema njihovom materijalu, $to omogucuje uklanjanje ekoloski

prihvatljivih i diferenciranih zbog dostupnih prostora za prikupljanje.

Samo za zemlje EU-a

Ne odlaZite elektri¢ne alate zajedno s kuénim otpadnim materijalom!

U skladu s Europskom direktivom 2002/96/EZ o otpadnoj elektri¢noj i elektroni¢koj opremi i njezinoj provedbi u skladu s nacionalnim
pravom, elektri¢ni alati koji su zavrsili svoj vijek trajanja moraju se prikupljati odvojeno i vracati u postrojenje za recikliranje koje je u skladu

s okolisem.
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MUSZAKI ADATOK - DATOS TECNICOS
ADATOK / MODELL DATOS / MODELO BIW2010
Feszlltség (V) Tension (V) 230
@ Frekvencia (Hz) Frecuencia (Hz) 50
Elektréda hossza Longitud del
4,0
(mm) electrodo (mm)
@ Bemeneti Potencia de entrada 60
kapacitas(kVA) (kVA) ’
® Kimeneti aram Corriente de salida 200
(A) (A)
Munkaciklus Ciclo de trabajo (%) 60

@ * Funkciok: tapadasgatlo, gyorsinditas, ivteljesitmény / Tartozékok: Kabelek

* Funciones: Antiadherente, Arranque en caliente, Arc Force / Incluye: Cables

1 | Jelenlegi beallitasi gomb Mando de ajuste de corriente
2 | Hibajelzé ldmpa Luz indicadora de fallo

3 | Digitalis kijelz6 (Amper) Pantalla digital (amperios)

4 | Teljesitményjelz6 lampa Luz indicadora de alimentacion
5 | Pozitiv kimenet (+) Salida positiva (+)

6 | Negativ kimenet (-) Salida negativa (-)

* A gyarto fenntartja magédnak a jogot, hogy el6zetes értesités nélkil kisebb valtoztatasokat eszkozéljon a termék kialakitdsaban és miiszaki
specifikaciodiban, kivéve, ha

ezek a véltozasok jelentésen befolydsoljak a termékek teljesitményét és biztonsagat. Adkézikonyv kezében, tartott oldalakon leirt/illusztralt

alkatrészek a gyart6 termékcsaladjanak mas, hasonlé tulajdonsagokkal rendelkez8'modelljeit is éfinthetik, éseléfordulhat, hogy az On 4ltal most

megvasarolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsaganak és megbizhatésaganak, valamint a garancia érvényességének biztositasatérdekében minden javitasi, ellenérzési vagy
cseremunkat, beleértve a karbantartast és a specialis beallitasokat is, kizarélag a gyarto hivatales szervizének'szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt berendezésekkel valo Gizemeltetése meghibasodast, vagy akar
sulyos sériilést vagy halalt is okozhat. A gyarté és az importér nem vallal felel6sséget a nem megfelel6 felszerelés hasznalatdbdl eredd
sériilésekért és kdrokért.

* El fabricante se reserva el derecho a realizar modificaciones menores en el disefio y las especificaciones técnicas del producto sin previo aviso,
salvo que dichas modificaciones afecten de manera significativa al rendimiento y la seguridad de los productos. Las piezas descritas o ilustradas
en las paginas del manual que tiene entre sus manos pueden corresponder también a otros modelos de la gama de productos del fabricante con
caracteristicas similares y es posible que no estén incluidas en el producto que acaba de adquirir.

* Para garantizar la seguridad y fiabilidad del producto, asi como la validez de la garantia, todos los trabajos de reparacion, inspeccion o
sustitucion, incluidos el mantenimiento y los ajustes especiales, deben ser realizados exclusivamente por técnicos del servicio técnico autorizado
del fabricante.

* Utilice siempre el producto con el equipo suministrado. El uso del producto con equipos no suministrados puede provocar fallos de
funcionamiento o incluso lesiones graves o la muerte. El fabricante y el importador no se hacen responsables de las lesiones y dafios derivados
del uso de equipos no conformes.
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Biztonsagi dvintézkedések
Megjegyzés: A termék miszaki adatait és a f6bb alkatrészek listdjat l1asd a 2. oldalon.

A hegesztés vagy vagas sordn fenndll a sériilés lehetGsége, ezért kérjik, vegye figyelembe a védelmet a m(ikodés sordn. Tovabbi részletekért tekintse at a kezel&i
biztonsdagi utmutatdt, amely megfelel a sziikséges megel6z6 kovetelményeknek.

Aramiités - halalhoz vezethet !

o Allitsa be a foldel6 szerelvényt az alkalmazott szabvany szerint.

® Veszélyes az elektromos alkatrészeket szabad bérrel megérinteni.

e Viseljen jovdhagyott keszty(it és ruhazatot.

® Gy6z6djon meg rola, hogy jol szigetelt a foldtdl.

® Gy6z6djon meg rola, hogy biztonsdgos és védett helyzetben van.

A gdz karos lehet az egészségre!
* Ne lélegezze be a gézt.
o [vhegesztéskor elszivét kell hasznalni a géz belégzésének megakadalyozasara.

fvsugarzas: Karos a szemre és megégetheti a bért.
® Hasznaljon megfelel sisakot és viseljen véd6ruhazatot a szem és a test védelmére.
¢ Hasznaljon megfelel§ véddfelszerelést vagy figgonyt a bamészkoddk védelmére, és figyelmeztesse a bamészkodokat a szemiik lehetséges veszélyeztetésére.

Tiz
® A hegesztési szikrak tlizet okozhatnak, gy6z6djon meg réla, hogy a hegesztési terilet tlizbiztos.

Zaj: A széls6séges zaj karos a filre.
¢ Hasznaljon fulvéd6t vagy mas eszkozt a fillek védelmére.
® Figyelmeztesse a kozelben tartézkoddkat, hogy a zajikarosithatja a hallasukat.

Meghibédsodas: forduljon szakemberhez.
* Ha a telepitéssel és a miikodéssel kapcsolatos problémak mertilnek fel, kérjik, ellendrizze ujra a jelen kézikonyvben talalhatd beallitasokat.
® Ha nem érti teljesen ezt a kézikonyvet, forduljon a beszallitokhoz vagy.mas szakemberhez segitségért.

FIGYELMEZTETES: A gép hasznalatakor ajanlott egyitovabbi szigetels kapcsolé. hasznélata !

Errél a géprdl
Ez a hegeszt6gép a legfejlettebb inverteres technoldgiat alkalmazé egyeniranyité.

Az inverteres ivhegesztd berendezések fejlesztése az inverteres tapegység elméletének és,alkatrészeinek fejldésébdl profitdl. Az inverteres ivhegesztés a nagy
teljesitmény(i egycsdves IGBT-t haszndlja az 50/60HZ frekvencia 50KHZ-ig/ térténd atvitelére,smajd a PWM technoldgian keresztil csékkenti a fesziltséget és
kommutalja a kimeneti nagy teljesitmény( feszultséget. A f6 transzformator sulyanak és térfogatanak'csokkentése miatt a hatékonysag 30%-kal né. Az inverteres
hegeszt6berendezések megjelenése forradalomnak szamit a hegeszt&iparbany

Mivel az IGBT térfogata megegyezik egy monocsGével és az IGBT teljesitménye tobbszorose egy MOS-csGének, Az IGBT tobb MOS-csé helyett egy monocsét hasznal.
Ezdltal az inverteres hegeszt6gép mérete sokkal kisebb, mégis nagyobb teljesitményl és sokoldalibb; mint egy hagyomanyos hegeszt6gépé.

A hegeszt6 aramforrds erGsebb, koncentraltabb és stabilabb ivet biztosit. Gyorsabban reagal, és még a spécialis hegesztéshez is beallithatd, hogy az iv lagyabb vagy
keményebb legyen.

Ez a fajta hegeszt6gép a kovetkezd jellemzSkkel rendelkezik: hatékony, energiatakarékos, kompakt, stabildv, j6 hegesztési-medence, magas Uresjarati feszultség, nagy
er6kompenzacids kapacitas és tobbcélu felhasznalds. Rozsdamentes acél, 6tvozott acél, szénacél, réz és mas.szines fémek hegesztésére alkalmas. Kulonbozg
specifikacioju és anyagu elektréddkhoz alkalmazhato, beleértve a savassagot és a szalakat is. M(ikddhetynagy magassagban, a szabadban, valamint belsé és kilsé
kérnyezetben. Kompakt térfogatd, konny( sulyu, kdnnyen telepithetd és mikodtethetd.

FIGYELMEZTETES: Ez a gép radidhullamokat bocsat ki, ezért a kérnyezetében tartézkodd embereket fel kell hivni a figyelmét a gép miikodése kozben a kozelben
tartézkodd személyek veszélyeire!

Telepités
Ez a hegesztGgép tapfesziltség-kompenzald berendezéssel van felszerelve. Ha a haldzati feszlltség a névleges feszlltség +15%-a kozott valtozik, a készulék tovabbra is

normalisan m(ikodik. Hosszu kabel haszndlatakor vastagabb kdbel haszndlata javasolt a fesziltség leesésének megakadalyozdsa érdekében. Ha a faklya kdbele tul
hosszu, az befolyasolhatja az dramellato rendszer teljesitményét. Javasoljuk, hogy a beallitott hosszusagot hasznalja.

-

. Gy6z6djon meg réla, hogy a gép szivonyildsa nincs elzarva vagy letakarva, nehogy a hiitérendszer ne miikddjon hatékonyan.

. Hasznéljon legaldbb 6 mm?2-es indukcios kdbelt a haz féldeléshez vald csatlakoztatasahoz. Ez a gép hatsd részén lévé foldelScsatlakozassal torténik.

. Gy6z46djon meg réla, hogy a kabel, a tartd és a rogzitédugd foldeléssel van 0sszekdtve. Helyezze a rogzitédugdt a "-" polaritdsu aljzatba, és rogzitse az dramutatd
jardsaval megegyez6 iranyban.

. Csatlakoztassa a kdbelt az el6lapon 1évé "+" polaritashoz, régzitse az dramutatd jarasaval megegyezd iranyban, ez a kdbel ezutdn a munkadarabhoz régzil.

. Ugyeljen a csatlakozé polaritéséra, ez a gép két csatlakozéval rendelkezik: egy pozitiv és egy negativ csatlakozéval.

. Pozitiv csatlakozds: a tartd "-" polaritdssal csatlakozik, mig a munkadarab "+" polaritdssal van csatlakoztatva.

. Negativ csatlakozas: a munkadarab "-" polaritdshoz, a tart6 "+" polaritashoz.

. Vdlassza ki az adott feladathoz megfeleld csatlakozét. Ha a csatlakozas nem megfelel§, az instabil ivet, tobb froccsenést és konglutinacidt okoz. Ha ilyen problémak

merilnek fel, valtoztassa meg a polaritast.

9.Gy6zE6djon meg arrdl, hogy a tapellatas a gépnek megfeleld fesziltségli, vagy a megengedett tartomanyon beldl van. A telepités ezzel befejez&dott.
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Miivelet

1. Kapcsolja be a késziiléket, a képernyén megjelenik az aktudlis hangerd beallitasa, és a ventildtor megkezdi m(ikodését.
2. Allitsa be a hegesztési aramot és az iviitést a kovetelményeknek megfelelen.

Figyelmeztetés: Gy6z6djon meg rdla, hogy a hegeszt6kabel és a foldkabel géphez vald csatlakoztatdsa el6tt az aramellatas ki van kapcsolva. Gy6z6djon meg arrél, hogy
szildrdan csatlakoztatva vannak, miel6tt csatlakoztatja 6ket az aramforrashoz.

P

Megjegyzések és megel6z0 intézkedések

A. Kornyezetvédelem

1. A gép olyan kérnyezetben is képes miikodni, ahol a koriilmények szarazak, a maximalis paratartalom 90%.
2. A kérnyezeti h6mérséklet -10 fok és +40 fok kdzott van.

3. Kerdilje a hegesztést erds napsitésben vagy nedves korilmények kozott.

4. Ne haszndlja a gépet olyan kdrnyezetben, ahol a légkdrben vezet6 por vagy maré hatdsu gaz van.
5. Kerilje a gazhegesztést er@s légaramldsu kornyezetben.

B. Egészség és biztonsag

A hegesztégép rendelkezik a fesziiltséget, az dramot és a hét figyelS védGaramkorrel. Ha a gép fesziiltsége, kimeneti drama vagy h6mérséklete meghaladja a névleges
szabvanyt, a hegeszt6gép automatikusan leall.

Ennek oka a kdvetkezdk valamelyike lehet:

1. A munkateriilet megfelelGen szell6ztetett L Ez egy nagy teljesitmény(l gép, m(ikodés kdzben nagy aramot termel, és a szobah6mérséklet nem hiiti le megfelel6en a
gépet, ha hosszabb ideig hasznaljak. Sziikségessé valhat.a gép h(itése egy kiegészit6 ventilatorral. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a légbedmlényilds soha nincs elzarva vagy

letakarva, és a felhasznaldnak gondaskodnia kell amunkatertilet megfelel§ szell6zésérél. Ez fontos a gép teljesitménye és hosszu élettartama szempontjabol.

2. Ne terhelje tul ! A kezel6nek szigortan be kelltartania.aimaximalisan megengedett aramot. A folyamatos hegesztési aram nem haladhatja meg a maximalis
ciklusaramot. A tulterhelési aram karositja a'gépet.

3. A tapfesziltség a fébb miiszaki adatok diagramjan talalhato. A fesziltség,automatikus kompenzalé dramkore biztositja, hogy a hegesztési dram a megengedett
tartomanyon belul maradjon. Ha a tapfesziltség meghaladja a megengedett tartomanyt, az kdrositja a gép alkatrészeit. A kezel6nek alaposan meg kell figyelnie, és
szlikség esetén megel6z6 intézkedéseket kell tennie.

4. A gép hatso részén lévé foldelScsatlakozot egy megfelel6 kabelen keresztiil kell foldelnia statikus elektromossag megel6zése érdekében.

5. Ha a hegesztési id6 meghaladja a maximalis ciklusidét, és a gép tulmelegszik, a-hegesztégép leall,és.a jelz6fény pirosan vilagit. Ne hizza ki a gépet, mivel a ventildtor
segiti a gép hiitését. Amikor a jelz6lampa kialszik, a gép ismét hasznalatra kész.

Hegesztés

A szerelvények, a hegesztési anyagok, a kdrnyezeti tényezdk és a tapfesziltség befolyasolhatjak ahegesztés minGségét. Fontos a megfelel§ hegesztési kornyezet
fenntartdsa.

A. Az ivcsapas nehéz és konnyen szineteltethetd

1. Gy6z6djon meg a jé minGségli elektrodardl.

2. Ha az elektréda nem széraz, akkor instabil iv alakul ki, és a hegesztés min&sége romlik.

3. Ha hosszu hosszabbité kabelt hasznal, az csokkenti a kimeneti fesziiltséget és a hegesztés mingségét.
B. A bemeneti dram nem éri el a névleges értéket:

Ha a tapfesziltség alacsonyabb a megadottnal, a kimeneti fesziltség csokken.

C. Az dram nem stabilizalddik a gép miikddése kézben.

1. Az elektromos bemeneti kdbel nem megfeleld fesziiltségd.
2. Karos interferencia van az elektromos kabelek vagy mas, a kozelben 1évé berendezések miatt.

D. Tul sok froccsenés
1. Lehetséges, hogy az dram tul nagy és/vagy a rud atmérdje tul kicsi.

2. A kimeneti terminalok polaritasi csatlakozasa helytelen, kapcsolja at a polaritdst, pl. A rudtartdt negativ polaritasra, a munkadarabot pedig pozitiv polaritasra kell
csatlakoztatni.
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Karbantartas

1. Rendszeresen tavolitsa el a port szaraz és tiszta s(ritett levegdvel, ha a hegeszt6gép magas szennyezettségli kornyezetben tizemel, a gépet rendszeresebben kell
tisztitani.
2. A s(iritett leveg6 nem lehet tul er8s, mivel ez kdrosithatja a gépben 1évé torékeny alkatrészeket.

SOHA NE UZEMELTESSE EZT A GEPET ANELKUL, HOGY ELOBB MEGSZAKITANA AZ ARAMELLATAST.

1. Keriilje a viz és a g6z kozelségét a géphez, ha vizzel érintkezik, NE HASZNAUA.
2. Ha a hegeszt6 késziiléket hosszabb ideig nem hasznaljak, tarolja szédraz kornyezetben.

Javasoljuk, hogy csak képzett szakember vizsgalja meg és probalja megjavitani ezt a nagyfesziiltségii gépet. A helytelen diagndzis vagy javitas sulyos sériilést vagy
halalt okozhat!

Hibaelharitas
Hiba Lehetséges megoldasok
A teljesitményjelzd nem vildgit, a ventildtor nem miikodik, és nincs hegesztési A. Gy6z6djon meg réla, hogy a haldzati kapcsold "ON" dlldsban van.
kimenet. B. Gy6z6djon meg rdla, hogy a bemeneti kdbelben van-e dram.

A. A 220 V-os aramellatas nem stabil (a bemeneti kdbel esetleg alacsony
fesziltségl) vagy a bemeneti kdbel nincs biztonsdgosan csatlakoztatva.

A teljesitményjelz6 vilagit, a ventildtor nem milikédik, és nincs hegesztési kimenet.| B. Kapcsolja ki és Ujra be a haldzati kapcsoldt, mivel valészindileg a védelmi
aramkor miikodésbe 1épett. 5-10 percig kell hagyni, hogy a késziilék
ujraindulhasson.

C. Ellendrizze, hogy a dugé szildrdan csatlakozik-e egy miikédé dramforrashoz.

A ventildtor m(ikédik, a hegesztési dram nem stabil vagy a sziikséges A. Az 1K szabélyozasi ellenallds mindsége hibas lehet, cserét igényel.
feszliltségtartomanyon kiviil van B. A kimenet terminalja nem biztonsagos kapcsolatot hoz létre.
A ventildtor mikodik, de a kijelz6 nem vildgit,mincs hegesztési kimenet. A. EllenGrizze az 0sszes alkatrészt a rossz csatlakozasokra vonatkozdan.

B. Ellendrizze a feszlltséget az dramforrds és az IGBT tabla kozott.

A. Lehetséges, hogy a tuldramvédelem muikodik, kapcsolja ki a gépet és
hagyja 5-10 percig allni, majd prébdélja meg ujra.
A ventildtor normalisan miikodik, a kijelzé vilagit, de nincs hegesztési kimenet. By Az inverter aramkorének lehetséges hibdja;
(1), Az IGBT hibas, cserére van sziikség.
(2) Lehetséges, hogy a masodlagos egyeniranyito csé hibds, cserére van
szukség.
C. A visszacsatel6 aramkor lehet a hibas.

KORNYEZETVEDELMI ARTALMATLANITAS \Ny 7

A szallitasi sérllések elkeriilése érdekében a szerszdmot szildrd csomagolasban kell szallitani. A csomagolas, valamint a készilék és a tartozékok ujrahasznosithatd
anyagokbdl késziilnek, és ennek megfelelen artalmatlanithatdk. A szerszdam m(ianyag alkatrészei anyaguk szerint jellve vannak, ami lehetévé teszi a kornyezetbarat
és megkiilonboztetett eltavolitast a rendelkezésre allé gydjt6berendezések miatt.

Csak az uni6s orszagok esetében
Ne dobja ki az elektromos szerszamokat a haztartasi hulladékkal egyutt!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl szolé 2002/96/EK eurdpai irdnyelv és annak a nemzeti jogszabalyokkal 6sszhangban
torténé végrehajtasa értelmében az élettartamuk végét elér6 elektromos szerszamokat elkilonitve kell gy(jteni, és egy kornyezetbardt
_ Ujrahasznosito létesitménybe kell visszavinni.
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Precauciones de seguridad

Nota: Consulte la pagina 2 para ver los datos técnicos del producto y la lista de piezas principales.

Durante el proceso de soldadura o corte, existe la posibilidad de sufrir lesiones, por lo que debe tener en cuenta las medidas de proteccion durante el funcionamiento.
Para obtener mas detalles, consulte la Guia de seguridad del operador, que cumple con los requisitos de prevencién necesarios.

Descarga eléctrica: jpuede provocar la muerte!

e Instale el conector de tierra de acuerdo con la norma aplicable.

e Es peligroso tocar los componentes eléctricos con la piel desnuda.

e Utiliza guantes y ropa homologados.

® Aseglrese de estar bien aislado del suelo.

® Asegurese de estar en una posicion segura.

iEl gas puede ser perjudicial para la salud!
® No inhale el gas.
e Al soldar con arco, se debe utilizar un extractor para evitar la inhalacion de gas.

Radiacidn del arco: es perjudicial para los ojos y puede quemar la piel.
e Utilice un casco adecuado y lleve ropa protectora para proteger los ojos y el cuerpo.
e Utilice el equipo de proteccién adecuado o una cortina para proteger a los espectadores y advierta a todos ellos del posible riesgo para sus ojos.

Incendio
e Las chispas de la soldadura pueden provocar un incendio; asegurese de que la zona de soldadura sea segura contra incendios.

Ruido: El ruido extremo es perjudicial para eloido.
e Utilice protectores auditivos u otros medios para proteger los oidos.
¢ Advierta a las personas que se encuentren en las inmediaciones de que el ruido puede ser perjudicial para su audicion.

Averia: solicite asistencia profesional.
e Si tiene problemas con la instalacion o elfuncienamiento, vuelva a.consultar las instrucciones de este manual.
* Si no comprende completamente este manual, debejponerse en contacto con los proveedores u otro profesional para obtener ayuda.

PRECAUCION: Se recomienda utilizar un interruptohseccionador adicional al'utilizar la maquina.

Acerca de esta maquina
Esta maquina de soldadura es un rectificador que incorpora latecnologia de inversor mas avanzada disponible.

El desarrollo de los equipos de soldadura por arco con inversor se beneficia de'los avances enila teoria y los componentes de las fuentes de alimentacién con inversor.
La soldadura por arco con inversor utiliza el IGBT monotubo de alta potencia para convertir la frecuencia de 50/60 Hz a 50 kHz, y a continuacién reduce la tension y
conmuta la tension de salida de alta potencia mediante la tecnologia PWM. Gracias a la reduccién delpeso y el volumen del transformador principal, la eficiencia
aumenta en un 30 %. La aparicion de los equipos de soldadura con inversor se.considera una revolucionen lajindustria de la soldadura.

Dado que el volumen del IGBT es el mismo que el de un tubo Unico y su potencia es variasiveces superior ala deyun tubo MOS, el IGBT utiliza un solo tubo Unico en
lugar de varios tubos MOS. Esto hace que el tamafio de la mdquina de soldadura por inversor sea mucho-mas pequenio.y, sin embargo, mas potente y versatil que el de
una maquina de soldadura convencional.

La fuente de alimentacién de soldadura ofrece un arco mas potente, concentrado y estable."Su respuesta es mds rapida y se puede ajustar incluso para soldaduras
especiales, a fin de conseguir un arco mas suave o mas duro.

Este tipo de maquina de soldadura presenta las siguientes caracteristicas: es eficaz, ahorra energia, es compacta, ofrece un arco estable, un buen bafio de fusién, una
alta tension en vacio, una gran capacidad de compensacion de fuerza y es polivalente. Puede soldar acero. inoxidable, acero aleado, acero al carbono, cobre y otros
metales no ferrosos. Es compatible con electrodos de diferentes especificaciones y materiales, incluidos los acidos y los de fibra. Puede funcionar a gran altitud, al aire
libre y en entornos tanto interiores como exteriores. Es compacta en volumen, ligera de peso, facil de instalar y manejar.

PRECAUCION: Este aparato emite ondas de radio, por lo que se debe advertir a las personas que se encuentren en las inmediaciones del peligro que supone estar cerca
de él mientras esta en funcionamiento.

Instalacion

Esta maquina de soldadura estd equipada con un dispositivo de compensacién de tension de alimentacion. Cuando la tensién de alimentacién varia entre +15 % de la
tension nominal, seguird funcionando con normalidad. Si se utiliza un cable largo, se recomienda utilizar un cable mas grueso para evitar caidas de tension. Si el cable
de la antorcha es demasiado largo, puede afectar al rendimiento del sistema de alimentacién. Le recomendamos que utilice la longitud configurada.

-

. Asegurese de que la entrada de aire de la maquina no esté bloqueada ni cubierta, ya que, de lo contrario, el sistema de refrigeracién no funcionard de manera eficiente.

. Utilice un cable inductor de al menos 6 mm? para conectar la carcasa a tierra. Esto se realiza mediante la conexidn a tierra situada en la parte trasera de la maquina.

. Asegurese de que el cable, el soporte y el tapdn de fijacion estén conectados a tierra. Inserte el tapon de fijacion en la toma de polaridad «-» y apriételo girdndolo en el
sentido de las agujas del reloj.

. Conecte el cable a la polaridad «+» del panel frontal, apriételo en el sentido de las agujas del reloj; este cable se sujetara entonces a la pieza de trabajo.

. Preste atencion a la polaridad correcta de la conexién; esta maquina tiene dos conexiones: una positiva y otra negativa.

. Conexion positiva: el soporte se conecta a la polaridad «-», mientras que la pieza de trabajo se conecta a la polaridad «+».

. Conexiodn negativa: la pieza de trabajo a la polaridad «-» y el soporte a la polaridad «+».

8. Elija la conexion adecuada para el trabajo que vaya a realizar. Si la conexidn no es la adecuada, se producird un arco inestable, mas salpicaduras y aglutinacién. Si se

producen estos problemas, cambie la polaridad.

9.Asegurese de que la fuente de alimentacidn tiene el voltaje correcto para esta maquina o que se encuentra dentro del rango permitido. La instalacién ha finalizado.

w N
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Funcionamiento

1. Encienda el aparato; la pantalla mostrara el volumen de corriente ajustado y el ventilador comenzard a funcionar.
2. Ajuste la corriente de soldadura y el encendido del arco segun sea necesario.

Advertencia: Asegurese de que la alimentacion esté desconectada antes de conectar el cable de soldadura y el cable de tierra a la maquina. Asegurese de que estén bien
conectados antes de conectarlos a la fuente de alimentacién.

Notas y medidas de prevencion

A. Entorno

1. La maquina puede funcionar en entornos secos con un nivel de humedad méximo del 90 %.
2. La temperatura ambiente oscila entre -10 y +40 grados centigrados.

3. Evite soldar bajo la luz solar intensa o en condiciones de humedad.

4. No utilice la maquina en un entorno en el que haya polvo conductor o gases corrosivos en la atmdsfera.
5. Evite soldar con gas en un entorno con corrientes de aire fuertes.

B. Salud y seguridad

La mdquina de soldadura cuenta con un circuito de proteccién que supervisa el voltaje, la corriente y el calor. Cuando el voltaje, la corriente de salida o la temperatura de
la maquina superan los valores nominales estandar, la maquina de soldadura se apagard automdticamente.

El motivo puede ser uno de los siguientes:

1. {El area de trabajo esta adecuadamente ventiladal Se trata de una maquina potente que, cuando esta en funcionamiento, genera corrientes elevadas, y la
temperatura ambiente no es suficienteé paratrefrigerarla adecuadamente si se utiliza durante largos periodos de tiempo. Puede ser necesario refrigerar la maquina con
un ventilador adicional. Asegurese de que'la entrada de aire nunca esté bloqueada ni cubierta, y el usuario debe garantizar que el area de trabajo esté adecuadamente

ventilada. Esto es importante para el rendimiento y la vida util de,la maquina.

2. iNo sobrecargue la maquina! El operario debe respetar estrictamente la corriente maxima permitida. La corriente de soldadura continua no debe superar la
corriente maxima de ciclo. Una sobrecarga de corriente dafiara la maquina.

3. La tension de alimentacidn se indica en el cuadro de datos técnicos principales. El circuito de compensacidon automatica de tensidn garantiza que la corriente de
soldadura se mantenga dentro del rango permitido. Si laitensién de alimentacion supera el rango permitido, se dafiaran los componentes de la maquina. El operador
debe vigilar de cerca y tomar medidas preventivas cuando sea necesario.

4. El conector de toma de tierra situado en la parte trasera de la maguina‘debe conectarse aitierra mediante un cable adecuado para evitar la electricidad estatica.
5. Si el tiempo de soldadura supera el ciclo maximo y la maquina se sobrecalienta, la.soldadora dejara deifuncionar y la luz indicadora se iluminara en rojo. No
desconecte la maquina, ya que el ventilador ayudara a enfriarla. Cuando laluz indicadora se apague, la maguina estara lista para volver a utilizarse.

Soldadura

Los accesorios, los materiales de soldadura, los factores ambientales y la tensién de alimentacion pueden afectar a lacalidad de la soldadura. Es importante mantener
un buen entorno de soldadura.

A. El encendido del arco es dificil y facil de interrumpir

1. Asegurese de utilizar un electrodo de buena calidad.

2. Siel electrodo no esta seco, se producird un arco inestable y se reducird la calidad de la soldadura.
3. Si se utiliza un cable alargador largo, esto reducira la tensién de salida y la calidad de la soldadura.
B. Corriente de entrada fuera del valor nominal:

Cuando la tensién de alimentacidn es inferior a la especificada, la tensidn de salida se reducira.

C. La corriente no se estabiliza cuando la maquina esta en funcionamiento.

1. El cable de alimentacidn eléctrica tiene una tensién nominal insuficiente.
2. Hay interferencias perjudiciales procedentes de cables eléctricos u otros equipos situados en las inmediaciones.

D. Demasiadas salpicaduras
1. Es posible que la corriente sea demasiado alta y/o que el didmetro de la varilla sea demasiado pequefio.

2. La conexion de polaridad del terminal de salida es incorrecta; cambie la polaridad, p. ej., el soporte de la varilla debe conect arse a la polaridad negativa y la pieza de
trabajo a la positiva.
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1. Elimine el polvo regularmente con aire comprimido seco y limpio; si la maquina de soldadura funciona en entornos muy contaminados, sera necesario limpiarla con

mayor frecuencia.

2. El aire comprimido no debe ser demasiado potente, ya que podria dafiar los componentes fragiles del interior de la maquina.

NUNCA ABRA ESTA MAQUINA SIN DESCONECTARLA PRIMERO DE LA CORRIENTE.

1. Evite el contacto con agua y vapor en las proximidades de la maquina; si entra en contacto con agua, NO LA UTILICE.
2. Sino se va a utilizar la soldadora durante un periodo prolongado, guardela en un lugar seco.

Se recomienda que solo un técnico cualificado compruebe e intente reparar esta maquina de alta tension. jUn diagndstico o una reparacion incorrectos pueden

provocar lesiones graves o la muerte!

Solucién de problemas

Averia

Posibles soluciones

El indicador de alimentacion no se enciende, el ventilador no funciona y no hay
salida de soldadura.

A. Asegurese de que el interruptor de encendido esté en «ON».
B. Asegurese de que el cable de entrada tiene corriente.

El indicador de alimentacion esta encendido,@l'ventilador no funciona y no hay
salida de soldadura.

A. La alimentacion de 220 V no es estable (es posible que el cable de

entrada tenga baja tension) o el cable de entrada no esta bien conectado.

B. Apague y vuelva a encender el interruptor de alimentacién, ya que es

posible que se haya activado el circuito de proteccién. Puede ser necesario

esperar entre 5y 10 minutos para permitir el reinicio.

C. Compruebe que el enchufe esté bien conectado a una fuente de alimentacién
que funcione.

El ventilador funciona, pero la corriente.de soldadura no es estable o esta fuera
del rango de tensidn requerido

A. La resistencia de regulacion de 1 kQ podria estar defectuosa y es necesario
sustituirla.
B. El terminal de salida no establece una conexién segura.

El ventilador funciona y el indicador no esta encendido;no hay salida de
soldadura.

A. Compruebe que no haya conexiones defectuosas en todos los componentes.
B. Compruebe la tension entre la placa de alimentacion y la placa IGBT

El ventilador funciona con normalidad, el indicador estd encendido, perofio hay
salida de soldadura.

A. Es posible que se haya activado la proteccién contra sobrecorriente;
apague la maquina y déjela reposar entre 5y 10 minutos; vuelva a
intentarlo.
B.Posible fallo en el circuito del inversor;
(1) EIIGBT esta defectuoso; es necesario sustituirlo.
(2) Es posible que.el tubo rectificador secundario esté defectuoso; es
necesario sustituirlo.

C. El circuito de retroalimentacion podria estar defectuoso.

ELIMINACION MEDIOAMBIENTAL

Para evitar dafios durante el transporte, la herramienta debe enviarse en un embalaje resistente. Tanto el embalaje como la unidad y los accesorios estdn fabricados
con materiales reciclables y pueden desecharse de forma adecuada. Los componentes plasticos de la herramienta estan marcados segln su material, lo que permite su
separacion y eliminaciéon de forma respetuosa con el medio ambiente gracias a los puntos de recogida disponibles.

Solo para paises de la UE

iNo deseche las herramientas eléctricas junto con los residuos domésticos!

En cumplimiento de la Directiva europea 2002/96/CE sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos y su transposicion a la legislacién nacional,
las herramientas eléctricas que hayan llegado al final de su vida util deben recogerse por separado y devolverse a una instalacion de reciclaje

respetuosa con el medio ambiente.

(BORMANN]
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EL

GARANTIE
FR

OL NAEKTPLKEG CUOCKEVEG EXOUV KATOOKEUOOTEL e auoTnpd mpdTuTa Ttou €xeL BEoeL n Tal-
pela kaL cuVASOLV HE TA EVPWTIAIKA TIPOTUTIA TIOLOTNTAG. Mot TIG NAEKTPLKEG CUOKEUEG TNG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO QyO-
PAG TNG NAEKTPLKAG CUOKELNG (amdSeLEn ALavikng A TLLOAGYLO0). Z€ Kapia epintwon n etat-
pela ev KAAUTITEL TN OXETIKA SaAvn AvTOAAKTIKWY Kat epyaciag eqv Kot epocov 6& cuvo-
Sevetal amnd avtiypado Tou mapooTatikol ayopds. L& MEPUTTWON TOU N EMLOKELN TIPETEL
va yivel oto service pag n damavn petadopds (amd kat mpog) Bapuvel € ohokAfpou Tov
arooToAéa. OL NAEKTPLKEG CUOKEUEG ITOOTEAAOVTAL VLA TNV ETILOKELH TOUG 0TNV eTatpeia
o€ €€0UOLOSOTNHEVO CUVEPYELD HE TOV EVEESELYEVO TPOTIO KOl HECO HETADOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) AvtaAhokTtikd ou dBeipovtal puctohoyikd and t xprion toug (kapBouvakia, KoAwsLo,
SLaKOTTEG, TOOK K.A.TT).

2) SUOKEUEG IOV €XOUV UTIOCTEL {NWULEG OO TN KN cuppOpdwaon HE TG o8nyieg Tou Kata-
OKEUQOTH.

3) ZuokeuEg pe AT ouvTipnon.

4) Xprion pn evedelypévv e6apTnUATWY.

5) Zuokeuég ou €xouv TapaxwpnBel xwplg olkovopLkn emBapuvon.

6) BAaPn mou odeiletal o nAektpikr) cUVSEDN O TAON SLAPOPETIKN A6 TV avaypodOpe-
VN OTNV TIWVOKIS oL CUGKEUNG.

7) 20veon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAn tng TGonG Tou PEVUATOC,.

9) BAABnN mou mpokUTteL and t xprion oApupol vepou.

10) BAGBN 1 kakn Aettoupyia mou €xet mpokU el amod MANUUEAR KaBapLlopd TG NAEKTPLKAG
OUOKEUNG.

11) Emadr) TG NAEKTPLKAG CUCKELNG e XNHLKE 4 PAGBR amo vypaocia, StaBpwon.

12) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU €XOUV UTIOOTELTPOTIOMOLAGELG = aANAYEG 1} €XOUV QVOLXTEL
arnd pun egouclodotnuévo cuvepyeio.

13) Snaopéva pépn/efaptripata eéotiag un opBng xpHRong.

14) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TTOU XPNOLLOTIOLOUVTAL YO EVOLKLOON.

H eyyUnon KaAUTITEL AITOKAELOTIKA TN SWPEGRV AVILKATAGTAON TOU EEAPTH LLOTOG TIOU EXEL K-
TOOKEVAOTIKO EAATTWLA 1) aoToxia UALKoU. Ze mepimtwon EAAELYNG AVTAAAAKTIKOU N €TaL-
peia Slatnpel To SKAlWHA AVTIKATAOTAONG TNG NAEKTPLKIG GUOKEUNG e GANO awTioTol o
povtého. Metd tn Slekmepaiwon eyyvnong Sev EMLUNKUVETOL OUTE AVAVEWVETOL O XPOVOG
£yyUNoNG TG NAEKTPLKAG CUOKEUNG. AVTIKATAOTOON QVTIOANAKTLIKOU [lE XPEWON EMULOKEUNG,
KoAUTITETAL ATTo 1 Xpovo eyyunon KaAfg Aettoupylag, pe mpolnébeon TNV THPNON TWV OpwV.
£yyUNongG. Ta avtaAaKTIKE 1) oL NAEKTPLKEG CUOKEVEG TaL oMol aWTIKaOioTaVTaL Ttopaué-
VOUV OTNV KATOXH TNG ETAULPELOG paG. ANEG AIAULTAOELG, EKTOG ald OUTEG TIOU avadEPovTaL
o€ aUTO TO EVTUTIO £yyUNONG EMLOKEUNG 1 BAABwv NAEKTPLKWY CUCKEUWY, Sev Loxuouv. Ma
™V eyyUNon auth LoXVeL To EAANVLKS Sikato.

WARRANTY
EN

Les appareils électriques ont été fabriqués conformément aux normes strictes établies
par notre société, qui sont alignées sur les normes de qualité européennes respecti-
ves. Les appareils électriques de notre société bénéficient d’une période de garantie de
24 mois pour un usage non professionnel et de 12 mois pour un usage professionnel. La
garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garan-
tie est le document d’achat de I'appareil (ticket de caisse ou facture). La société ne cou-
vrira en aucun cas le colt des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si
une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée
par notre service aprés-vente, les frais de transport (aller et retour) sont entierement
a la charge de I'expéditeur (client). Les appareils électriques doivent étre envoyés pour
réparation a l'entreprise ou a un atelier agréé par le moyen de transport approprié.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s’usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Appareils électriques endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.
3) Appareils électriques mal entretenus.

4) Utilisation d’accessoires inappropriés.

5) Appareils électriques donnés gratuitement a des tiers.

6) Dommages dus a un branchement électrique a une tension différente de celle indiquée
sur la plaque de l'appareil.

7) Raccordement a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Modification de la tension du courant.

9) Dommages résultant de |'utilisation d’eau salée.

10) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’'une procédure de nettoyage incorrecte
de I'appareil.

11) Contact de I'appareil électrique avec des produits chimiques ou dommages dus a I’hu-
midité ou a la corrosion.

12) Les appareils électriques qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.
13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les appareils électriques utilisés pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un
défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechan-
ge spécifique, 'entreprise se réserve le droit de remplacer I'appareil électrique par un autre
modele correspondant. Une fois toutes les procédures de garantie terminées, la période de
garantie de I'appareil électrique ne sera ni prolongée ni renouvelée. Le remplacement d’une
piéce détachée, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon
fonctionnement d’un an, a condition que les conditions de la garantie soient respectées. Les
pieces de rechange ou les appareils électriques remplacés restent en possession de notre
société, Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, con-
cernant la,réparation des appareils électriques ou leur endommagement, ne s’appliquent
pas. La loi grecque,et les réglementations correspondantes s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
|

The electrical appliances have been manufactured according to strict standards, set by our
company, which are aligned with the respective European quality standards. The electrical
appliances of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-pro-
fessional use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of pur-
chase of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the appliance
(retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost
of spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of
transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The electrical applianc-
es must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate
way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Electrical appliances damaged as a result of non-compliance with the instructions of the
manufacturer.

3) Electrical appliances poorly maintained.

4) Use of inappropriate accessories.

5) Electrical appliances given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water.

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the appliance.
11) Contact of the electrical appliance with chemicals, or damage as a result of moisture
or corrosion.

12) Electrical appliances that have been modified or opened by unauthorized personnel.
13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Electrical appliances used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the electrical appliance with another corresponding model.
After all warranty procedures have been concluded, the warranty period of the electrical
appliance shall not be extended or renewed. The replacement of a spare part, along with
repair charge, is covered by a 1 year warranty of good operation, provided that the warranty
terms are met. The spare parts or electrical appliances that are replaced remain in the pos-
session of our company. Requirements, other than those mentioned in this warranty form,
regarding the repair of electrical appliances or damage thereof, do not apply. Greek law and
relative regulations apply to this warranty.

Gli_ apparecchi elettrici sono stati prodotti secondo i rigorosi standard stabiliti dalla nos-
tra azienda, che sono in linea con'i rispettivi standard di qualita europei. Gli apparecchi
elettricindella nostra azienda hanne un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e di 12 mesi per uso professionale. La garanzia é valida dalla data di acquisto
del prodotto..La prova delddiritto alla garanzia é il documento di acquisto dell’apparec-
chio (scontrino fiscale ofattura). In nessun.caso I'azienda coprira il costo dei pezzi di ri-
cambio e delle rispettive ore di lavoro-necessarie se non viene presentata una copia del
documento di acquiste. Nel caso in cui la‘riparazione debba essere effettuata dal nos-
tro servizio di assistenza,.i costi di trasporto (andata e ritorno) sono interamente a cari-
co del mittente (cliente). Gli,apparecchi elettrici devono essere inviati per la riparazione
all'azienda o a un’officina autorizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Parti di ricambio che si usurano naturalmente in seguito all’'uso (spazzole, cavi, interrut-
tori, bobine, ecc.).

2) Apparecchi elettrici danneggiati a causa del mancato rispetto delle istruzioni del produttore.
3) Apparecchiature elettriche sottoposte a scarsa manutenzione.

4) Utilizzo di accessori inadeguati.

5) Apparecchiature elettriche cedute a terzi a titolo gratuito.

6) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione diversa da quella indicata sulla
targhetta dell’apparecchio.

7) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.

8) Variazione della tensione di corrente.

9) Danni dovuti all’utilizzo di acqua salata.

10) Danni o malfunzionamenti derivanti da una procedura di pulizia impropria dell’appar-
ecchio.

11) Contatto dell’apparecchio elettrico con sostanze chimiche o danni dovuti a umidita o
corrosione.

12) Apparecchi elettrici modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Apparecchi elettrici utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fab-
bricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda si
riserva il diritto di sostituire I'apparecchio elettrico con un altro modello corrispondente. Dopo
la conclusione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell'apparecchio elettrico
non potra essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al co-
sto della riparazione, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione
che vengano rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli apparecchi elettrici sosti-
tuiti rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in que-
sto modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di apparecchi elettrici o il loro danneggiamen-
to, non sono applicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Pajisjet elektrike jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania joné,
té cilat jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pajisjet elektro-
shtépiake té kompanisé soné pajisen me garancion 24 muaj pér pérdorim jo profesional
dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme gé nga data e blerjes
sé produktit. Déshmi e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé pajisjes (faturé
ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané kompania nuk do té mbulojé koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orét pérkatése té kérkuara té punés, pérveg nése paragitet njé
kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit, kostoja e transportit (nga dhe nga) mbulohet térésisht nga dérguesi (klienti). Paji-
sjet elektrike duhet té dérgohen pér riparim né kompani ose né njé punishte té autorizuar
né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé elagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit tépapérshtatshém.

14) Pajisjet elektrike gé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé defekt né
prodhim ose defekt material. Né rast t& mungesés sé njé pjese kémbimiité veganté, kom-
pania rezervon té drejtén té zévendésojé pajisjen elektrike me njé:model tjetér pérkatés.
Pasi té kené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé, sé pajisjes
elektrike nuk do té zgjatet ose rinovohet. Ndérrimi i njé pjese rezervé, sé bashku me tarifén
e riparimit, mbulohet nga njé garanci 1 vjegare pér funksionimin.e miré, me kusht qeité re-
spektohen kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit ose pajisjet elektrike gé ndérrohen mbe-
ten né posedim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kéte formular
garancie, né lidhje me riparimin e pajisjeve elektrike ose démtimin‘eityre, nuk zbatohen. Ligji
grek dhe rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

GARANCIA

Elektricni uredaji su proizvedeni po strogim standardima koje je postavila nasa kompa-
nija, a koji su uskladeni sa odgovarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektricni
uredaji nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i
12 meseci za profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz
o garantnom pravu je dokument o kupovini uredaja (maloprodajni racun ili faktura). Pre-
duzece ni pod kojim okolnostima nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i od-
govarajuce radno vreme osim ako se ne prilozZi kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da
popravku treba da uradi nas servis, trosak transporta (do i od) u potpunosti snosi posilja-
lac (klijent). Elektri¢ni uredaji se moraju poslati na popravku u preduzece ili u ovlaséenu
radionicu na odgovarajuci nacin i prevozno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd).

2) Elektri¢ni uredaji oSteceni usled nepostovanja uputstava proizvodaca.

3) Elektri¢ni uredaji su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajuceg pribora.

5) Elektri¢ni uredaji dati tre¢im licima bez naknade.

6) Ostecenje usled elektri¢nog prikljucka na naponu koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode.

10) Ostecenije ili kvar nastao usled nepravilnog postupka ¢is¢enja uredaja.

11) Dodir elektricnog uredaja sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Elektri¢nih uredaja koji su modifikovani ili otvoreni od strane neovlas¢enog lica.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Elektri¢ni uredaji koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja proizvodni nedosta-
tak ili kvar materijala. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompanija zadrzava
pravo da zameni elektri¢ni aparat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih ga-
rantnih postupaka, garantni rok elektricnog uredaja se ne moZe produzavati niti obnavljati.
Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrivena je garancijom od 1 godine
za dobar rad, pod uslovom da su ispunjeni uslovi garancije. Rezervni delovi ili elektri¢ni apa-
rati koji se zamene ostaju u posedu nase kompanije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom
obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektri¢nih uredaja ili njihovim oSteéenjem, ne vaze.
Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i odgovarajudi propisi.

ZARUKA

Elektri¢ni aparati so izdelani po strogih standardih nasega podjetja, ki so usklajeni z
ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricne aparate naSega podjetja velja
garancija 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profesionalno uporabo.
Garancija velja od dneva nakupa izdelka. Dokazilo o garancijski pravici je nakupna listina
aparata (kupnina ali ra¢un). Pod nobenim pogojem podjetje ne bo krilo ustreznih stroskov
rezervnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih ur, razen e je predlozena kopija nakupnega
dokumenta. V primeru, da mora popravilo opraviti nas servis, stroske prevoza (do in nazaj) v
celoti nosi posiljatelj (naro¢nik). Elektri¢ne naprave je treba poslati v popravilo v podjetje ali
pooblas¢eno delavnico z ustreznim nacinom in prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (SCetke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Elektri¢ne naprave, poskodovane zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Elektri¢ne naprave slabo vzdrzevane.

4) Uporaba neustreznih dodatkov.

5) Elektri¢ne naprave, dane tretjim osebam brezplaéno.

6) Poskodbe zaradi elektri¢ne povezave pri napetosti, ki ni navedena na tablici aparata.

7) Prikljucitev na neozemljeno napajanje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Skoda zaradi uporabe slane vode.

10) Poskodbe ali okvare, ki so posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja naprave.

11) Stik elektri¢ne naprave s kemikalijami ali poskodbe zaradi viage ali korozije.

12) Elektri¢ne naprave, ki jih je spremenila ali odprla nepooblaséena oseba.
13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.
14) Elektri¢ne naprave, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema samo brezplacno zamenjavo komponente, ki predstavlja proizvodno
napako ali okvaro materiala. V primeru pomanjkanja dolocenega rezervnega dela si podjetje
pridrzuje pravico do zamenjave elektricnega aparata z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok za elektri¢ni aparat ne podaljsuje ali
obnavlja. Zamenjava rezervnega dela, skupaj s stroski popravila, je zajeta z 1-letno garancijo
za dobro delovanje, ¢e so izpolnjeni pogoji garancije. Zamenjani rezervni deli ali elektricni
aparati ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, razen tistih, navedenih v tem garancijskem
obrazcu, glede popravila elektri¢nih naprav ali njihove poskodbe, ne veljajo. Za to garancijo
velja grska zakonodaja in ustrezni predpisi.

Elektrickésspotrebice. bolizvyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spoloén-
ostou, ktoré su v sulade’s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrospotrebice
nasej spolocnosti je poskytoevandizaruéna doba 24 mesiacov pre neprofesiondlne pouzivanie
312 mesiacov pre profesiondlne pouzivanie. Zaruka je platna odo dia zaktpenia produktu.
Dokladom o zaru€nom prave je nakupny doklad spotrebica (predajny doklad alebo faktura).
Spolognost za ziadnych .okolnostinebude hradit prislusné nédklady na ndhradné diely a
prislusny pozadovany.pracovny cas, pekial nebude predlozend kopia nakupného dokladu.
V pripade, Zeiopravu musiykonat nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (do az)
znd3a v plnej miere odosielatel (klient). Elektrické spotrebice je potrebné zaslat na opravu
do firmy alebo do autorizovanej dielne vhodnym spésobom a dopravnymi prostriedkami.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene/opotrebuji v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, skfucovadla atd.).

2) Elektrické spotrebice poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Elektrické spotrebice su zle udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodného prislusenstva.

5) Elektrospotrebice odovzdané tretim osobdm bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia pri inom napati, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Skody sposobené pouzitim slanej vody.

10) Poskodenie alebo porucha v désledku nespravneho postupu Cistenia spotrebica.

11) Kontakt elektrického spotrebica s chemikéliami alebo poskodenie v dosledku vlhkosti
alebo korozie.

12) Elektrické spotrebice, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenou osobou.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Elektrické spotrebice pouzivané na prenajom.

Zéaruka sa vztahuje len na bezplatni vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobnu chybu
alebo poruchu materialu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spolo¢nost
vyhradzuje pravo nahradit elektricky spotrebi¢ inym zodpovedajicim modelom. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych procedur sa zarucna doba elektrického spotrebica nepredlzuje ani neob-
novuje. Navymenu ndhradného dielu spolu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na zaruka
na bezchybnt prevadzku, ak su dodrzané zaru¢né podmienky. Nahradné diely alebo elektri-
cké spotrebice, ktoré si vymenené, zostavaju vo vlastnictve nasej spolocnosti. Iné poziadavky
ako tie, ktoré su uvedené vtomto zarucnom liste, tykajuce sa opravy elektrickych spotrebicov
alebo ich poskodenia, neplatia. Na tuto zaruku sa vztahuju grécke zékony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

Enexktpoypeaute ca npou3BeAeHW MO CTPOrM CTaHAAPTW, OnpefeneHu OT Hawarta
KOMMaHuA, KOWTO ca CbobpaseHM CbC CbOTBETHWUTE EBPOMENCKM CTaHAapTM 3a
KauecTtBo. EnektpoypeauTe Ha HawaTta ¢pupma ca C rapaHUMOHEH CPOK OT 24 meceua 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecroHanHa ynotpeba. apaHumaTa
e Ba/MAHa OT JataTa Ha 3aKynyBaHe Ha MpoayKTa. [lokasaTencTBoO 3a rapaHLMOHHOTO
npaBo e JOKYMEHTLT 33 NOKYMKa Ha ypeaa (kacoBa Genexka unu epaktypa). Mpu HUKaKBM
ofcToATeNcTBA KOMNAHWUATA HAMA [a MOKPUE CbOTBETHWTE PasXOAM 3a Pe3epBHU 4YacTu
1 CbOTBETHWUTE HeobXoAWMM PaboTHM YacoBe, OCBEH ako He Gbae MpeacTaBeHO Komue
OT [JOKYMeHTa 3a NOKynKa. B ciyyait, ye pemMoHTHT TpAbBa Aa 6bAe U3BbPLIEH OT HaWMA
cepBu3, pasxoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 U OT) ce Noemat M3UAN0 OT U3npaiiaya (KAneHTa).
EnektpoypeauTe Tpabsa Aa 6bAaT M3NpaTEHM 33 PEMOHT BbB GMpPMaTa Win B 0TOPU3MNPaH
CepBM3 C NOAXOAALL HAYWUH U TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YacTH, KOMTO Ce U3HOCBAT NO €CTECTBEH HAYWH BCIEACTBME HA U3MNON3BAHETO
UM (4eTKM, Kabenw, KYoBe, MATPOHHULM U Ap.).

2) Enexktpoypeau, NoBpeeHu B pe3yaTaT Ha HecnassaHe Ha UHCTPYKLMUTE Ha NPOU3BOANTENS.
3) Jlowo NoaAbpIKaHW eNeKTPUYECKM Ypeau.

4) N3non3BaHe Ha HEMOAXOAALLM aKCecoapu.

5) Be3sb3mesHO NpesoCcTaBeHn eNekTPUYECKM ypeam Ha TpeTu nua.

6) MoBpesa NopaAn eNEeKTPUYECKO CBBP3BAHE NPU HANPEXEHWe, PasIMYHO OT MOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeH U3TOYHMK Ha 3axpaHBaHe.

8) MpomsAHa B TEKYLLOTO HaMpexeHue.

9) LLleTn B pe3ynTat Ha ynoTpebata Ha coneHa Boaa.

10) MoBpesa MAM HEM3MPABHOCT B Pe3yATaT Ha HenpaBWIHA NpoLeAypa 3a NoYUCTBaHE Ha
ypeaa.

11) KOHTaKT Ha eNeKTPUYECKUA YPes C XMMUKAAKU UAMyNOBReaa B pe3yaTaT Ha Baara uin
KOpo3uA.

12) EneKTpU4eCcKM ypeam, Kouto ca 6unu moandutupaHv uiam oTBapsHuU OT HEOTOPU3UPAH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acT/KOMMNOHEHTH B pe3ynTaTHa HemoaxoAsAla yrnotpebas

14) EneKTpoypeAay U3Mnoa3BaHu Noj, Haem.

lapaHuuMATa nokpusa camo 6e3nnatHa MOAMAHAHA KOMMOHEHT, KOMTO MpeacTasnssa
npou3BoACTBEH AePEKT UM MaTepuasHa nospeda. flpy AMNCa Ha KOHKPeTHA PesepsHa
yacT ¢pupmarta cu 3anassa NpPaBoOTO A3 3aMEHU eNeKTPOYPeAa,C APYF CboTBETEH MOAE/.
Cnes MpUKAIOYBAHE HA BCUYKM rapaHUMOHHU Npoueaypu, rapaHuyOHHUAT. CPOK JHa
€/IEKTPUYECKHMA YPEeA, He MOXe Ad 6bae yAbMKaBaH UK NOAHOBEH. 3aMAHaTa Ha pesepsHa
4acT, 3aefjHO C TaKcaTa 3a PEMOHT, Ce MoKpuBa OT 1 roanHa rapaHuma 3a Aobpa pabora,
npu ycnoBuMe Ye ca CMaseHW rapaHUMOHHUTE yCnoBuA. CMEeHEHUTe pPEeSepBHU MacTu
UM eNeKTPOypeamn OCTaBaT NpUTeaHue Ha Hawata dupma. M3nUCKBaHWA, pasauydHu ot
nocoyeHuTe B Tas3u rapaHUMOHHa GOpPMa, OTHOCHO PEMOHT Ha eNneKkTpUIEcKUypeau uam
noBpesa Ha TAX, He ce npunarat. IPbLKUAT 3aKOH M CbOTBETHWTE pasnopeaduice npuaarat
3a Tasu rapaHums.

GARANTIE

EneKkTpuuHuTE anapatv ce NpousBefeHW No CTPOrM CTaHAApAMW, NOCTaBEHW Of, HalaTta
KOMMaHWja, KOM Ce YCOrNaceHW CO COOABETHWUTE EeBPOMCKM CTaHAApAM 3@ KBanuTer.
EnekTpuyHMTE anapaTtu Ha HawaTta KomnaHuja ce obesbefeHu CO rapaHTeH PoK og 24
meceuy 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecuoHanHa ynorpeba.
FapaHumjaTa Baxu 0, AaTYMOT Ha KynyBatbe Ha MPOW3BOAOT. [loKa3 3a rapaHLMCKOTO NpaBo
€ KynonpoaaskHWOT [OKYMEHT Ha anapaTtoT (noTepaa 3a masonpogaxba uaum daktypa).
KomnaHwujaTta BO HWKO]j C/ly4aj HeMa fa rv MoKpue peneBaHTHWTE TPOLIOLM 3a pe3epBHU
[le/I0BM U COOABETHOTO NOTPe6HO paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NpMKaXKe Konwja of
KYNOnpoAaXKHUOT [LOKYMEHT. Bo cnydaj nonpaBkaTa Aa ja M3BPLWIM HALIMOT CepBUCEH
oanen, TpolwoLumTe 3a Npeso3 (40 M 04) LENOCHO ce Ha ToBap Ha McrmpaKayoT (KAMEeHTOT).
EnekTpuyHuTE anapatv mopa Aa ce ucnpartaT Ha nonpaska Ao dupmata uam 4o oBaacTeHa
aBTOMexaHM4ap Ha COOABETEH HauMH U NPEBO3HO CPeCTBO.

OCNOBOAYBAHA U OFPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHY AeN10BM KOM ce HOCaT NPUPOAHO KaKo NOCNeANLIA HA KOpUCTeHe (YeTKK, Kabnu,
NpeKnHyBauu, GyTepu UTH.).

2) ENeKTpUYHM anapaTtv OLITETEHU KaKo Pe3ynTaT Ha HEMnouuTyBakbe Ha ynatcTeaTa Ha
NPON3BOANUTENOT.

3) ENEKTPUYHMTE anapaTu OO OAPIKYBaHMU.

4) YnoTpeba Ha HECOOABETHM A0AATOLM.

5) ENeKTpWUYHM anapaTu Kou ce AaBaaT Ha TPeTu anua becnaaTtHo.

6) OwTeTyBakbe NOPAAN €NEKTPUYHO NOBP3YBakbe HA HANOH Pas3/INyeH 0f, OHOj HaBeaeH Ha
naoyaTta Ha anapartor.

7) NoBp3ysakbe co HanojyBatbe 6e3 3a3emjyBarbe.

8) MpomeHa Ha CTPYjHUOT HamnoH.

9) WTeTa wTo npowusnerysa o ynotpebarta Ha coneHa Boaa.

10) OwTeTyBatbe UM HEMCMPABHOCT KAaKo Pe3yATaT Ha HenmpaBKUIHa NpoLeaypa 3a YncTerbe
Ha anapaToT.

11) KOHTaKT Ha eNeKTPUYHMOT anapat Co XeMWKauM WK OLITETYBatbe KaKo PesynTaT Ha
B/1ara Uan Koposuja.

12) ENEKTPUYHM anapatu Kou ce MoandULMPAHU UK OTBOPEHU OA HEOB/IACTEH NEepCoHan.
13) CKpLieHn AenoBM/KOMMNOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) ENEeKTPMYHM anapaTty WTOo Ce KOPUCTAT 33 U3HAjMYBatbE.

fapaHumjata ondaka camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa LWTO npeTcTaByBa
npousBoacTBeH AedekT uan pedekT Ha maTepwujanoT. Bo cnyyaj Ha HepocTaTok Ha
cneupnduyeH pesepseH Ae, KOMNaHWjaTa ro 334p»KyBa NPaBoTo Aa ro 3aMEHU eNEKTPUYHUOT
anapat co apyr cooaseteH mogen. OTKaKO Ke ce 3aBpLuaT CUTe rapaHTHU mpoueaypu,
rapaHTHUOT POK HA ENEKTPUYHMOT anapaT Hema Aa ce NPoAOo/KYBa UM 06HOBYBA. 3ameHaTa
Ha pe3epBHUOT A€/, 3ae[jHO CO HanaaTaTa 3a NonpaBKa, € NOKpMeHa co rapaHuuja og 1
rofjuHa 3a fo6po paboTerbe, Nog, yCN0B Aa ce 3anasaT yc/0BuTe 3a rapaHumja. PesepBHuTe
AEN0BW, MW EeNEeKTPUYHUTE anapaTy KoM Ce 3amMeHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha
Hawarta KomnaHuja. baparbata, 0OCBEH OHME HaBeAeHW BO OBOj rapaHTeH ¢popmynap, BO
BPCKa CO NONpaBKa,Ha e/IeKTPUYHM anapaTn AN HUBHU OWITETyBakba, He ce NpumeHysaart.
3a oBaa rapaHUuja ce IpMMeHyBaaT rpYKMUTE 3aKOHU U PenaTUBHUTE perynaTmusiu.

GARANCIA

Aparatele electrice au fost fabricate dupa standarde stricte, stabilite de firma noastra, care
sunt aliniate la standardele europene de calitate respective. Aparatele electrice ale firmei
noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional
si 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de cumpdrare al aparatului (bon de vanzare
cu améanuntul sau factura). In nicio circumstants, compania nu va acoperi costurile relevante
ale pieselor de schimb si orele de lucru necesare respective decat daca este prezentatd
o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata de citre
departamentul nostru de service, costul transportului (la si de la) este suportat integral de
expeditor (client). Aparatele electrice trebuie trimise spre reparatie la firma sau la un atelier
autorizat in modul si mijlocul de transport corespunzator.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Aparatele electrice deteriorate ca urmare a nerespectdrii instructiunilor producdtorului.
3) Aparate electrice prost intretinute.

4) Utilizarea de accesorii neadecvate.

5) Aparatele electrice date terte entitati gratuit.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o altd tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectare la o sursd de alimentare fara impamantare.

8) Modificarea tensiunii curente.

9) Daune rezultate din utilizarea apei sarate.

10) Deteriordri sau defectiuni rezultate din procedura de curatare necorespunzdtoare a aparatului.
11) Contactul aparatului electric cu substante chimice sau deteriorare ca urmare a umiditatii
sau coroziunii.

12) Aparate electrice care au fost modificate sau deschise de personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizdri necorespunzatoare.

14) Aparate electrice folosite pentru inchiriere.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuitd a componentei care prezinta un defect de fabricatie
sau defectiune a materialului. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, compania si
rezerva dreptul de a inlocui aparatul electric cu un alt model corespunzator. Dupa ce toate
procedurile de garantie au fost incheiate, perioada de garantie a aparatului electric nu va fi
prelungitd sau reinnoiti. Tnlocuirea unei piese de schimb, impreuna cu taxa de reparatie,
este acoperita de o garantie de 1 an de buna functionare, cu conditia respectarii conditiilor
de garantie. Piesele de schimb sau aparatele electrice care sunt inlocuite raman in posesia
firmei noastre. Cerintele, altele decat cele mentionate in acest formular de garantie, privind
repararea aparatelor electrice sau deteriorarea acestora, nu se aplica. La aceasta garantie se
aplicd legea greaca si reglementarile aferente.

Az elektromos készllékek a cégiink altal meghatarozott szigoru szabvanyok szerint késziil-
tek, amelyek megfelelnek a.mindenkori eurépai mindségi szabvanyoknak. Céguink elektro-
mos késziilékeire nemdprofesszionalis haszndlat esetén 24 honap, professzionalis hasznalat
esetén 12 hdnap garanciatvallalunk. A'garancia a termék vésérldsdnak napjatdl érvényes.
A garancidlis jogiigazolasa a készilék vasarlasi bizonylata (kiskereskedelmi bizonylat vagy
szamla). A vallalat semmilyen korilmények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a vo-
natkozo elGirt munkaidg koltségeit, kivéve,ha bemutatjak a vasarlasi bizonylat masolatat.
Abban az esetben, ha a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a szallitas (oda és onnan)
kéltsége teljes mértékben a feladot (megrendel6t) terheli. Az elektromos készulékeket a
megfelel6 mdodon és szallitéeszkozzel javitdsra kell kiildeni a céghez vagy egy erre felhatal-
mazott méhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes mddon elhasznalddo potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa miatt megsérilt elektromos késztilékek.

3) Rosszul karbantartott elektromos készulékek.

4) Nem megfelel§ tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott elektromos készulékek.

6) A készulék tablajan feltintetetttdl eltéré feszlltségli elektromos csatlakozas okozta kar.
7) Csatlakoztatds nem foldelt tdpegységhez.

8) Az aramfesziltség valtozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok.

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredd sériilés vagy meghibasodas.

11) Az elektromos készulék vegyszerekkel vald érintkezése, vagy nedvesség vagy korrdzio
okozta sériilés.

12) Olyan elektromos készuilékek, amelyeket illetéktelen személy mddositott vagy nyitott fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltorott alkatrészek/komponensek.
14) Bérelhet6 elektromos készilékek.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére vonat-
kozik. Konkrét alkatrész hidnya esetén a cég fenntartja a jogot, hogy az elektromos késziil-
éket egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes jotallasi eljaras befejezése utan az
elektromos késziilék jotallasi ideje nem hosszabbithaté meg vagy udjithaté meg. Az alkatrész
cseréjére a javitdsi dijjal egyltt 1 év jo m(ikodési garancia vonatkozik, amennyiben a jétallasi
feltételek teljestilnek. A kicserélt alkatrészek vagy elektromos késziilékek cégiink birtokaban
maradnak. Az elektromos késziilékek javitdsara vagy karosodasara vonatkozd, a jelen jotalla-
si nyilatkozaton nem szereplé kovetelmények nem érvényesek. Erre a garancidra a gorog

torvények és a vonatkozo elGirasok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-apparati elettrici gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta ‘kwalita Ewropej rispettivi. L-apparati elettrici
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xi-
ri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-apparat (ircevuta
bl-imnut jew fattura). Taht I-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u I-hinijiet tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-apparati elettrici
ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod
u mezz ta’ trasport xieraq.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn perstdnal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta“uzu mhuxxieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas taltkomponent lijjipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F'kaz ta’ nuqqas ta’ spare part.specifika lkumpanija tirrizerva
d-dritt li tissostitwixxi [-apparat elettriku b’mudell korrispondenti iehor. Wara li I-proceduri
ta’ garanzija kollha jkunu gew konkluzi, il-perjoduta’ garanzija ta’ l-apparat elettriku m’ghan-
dux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta ‘spare part, flimkien mal-hlas tat:tiswija, hija
koperta minn garanzija ta’ sena ta ‘thaddim tajjeb, sakemm it-termini tal-garanzija jigu sodis-
fatti. L-ispare parts jew |-apparati elettrici li jigu sostitwitijjibgghu fil-pussess tal-kumpanija
taghna. Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta” garanzija, dwar it-tiswija
ta’ apparat elettriku jew hsara tieghu, ma japplikawx. II-ligi Griega u r-regolamentirelattivi
japplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektri¢ni uredaji proizvedeni su prema strogim standardima koje je postavila nasa tvrtka, a
koji su uskladeni s odgovarajuc¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni uredaji nase
tvrtke imaju jamstveni rok od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za pro-
fesionalnu uporabu. Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava iz jamstva je
dokument o kupnji uredaja (racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti
relevantne troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim ako se ne
predodi kopija dokumenta o kupnji. U sluc¢aju da popravak mora obaviti nas servis, troskove
prijevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Elektri¢cne uredaje potrebno je posla-
ti na popravak u poduzece ili u ovlastenu radionicu odgovarajuc¢im nacinom i prijevoznim
sredstvom.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili greSku u materijalu. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene elektricnog uredaja drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih
jamstvenih postupaka, jamstveni rok elektricnog uredaja ne moze se produZiti niti obnoviti.
Zamjena rezervnog dijela, zajedno s troskovima popravka, pokrivena je 1-godisnjim jamst-
vom ispravnog rada, pod uvjetom da su ispunjeni uvjeti jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelo-
vi ili elektri¢ni uredaji ostaju u vlasnistvu nase tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom
obrascu jamstva, koji se odnose na popravak elektricnih uredaja ili njihovo ostecenje, ne
vrijede. Grcki zakon i odgovarajuéi propisi primjenjuju se na ovo jamstvo.

GWARANCJA
PL

Los aparatos eléctricos han sido fabricados segln estrictos estandares establecidos por:
nuestra empresa, que estan alineados con los respectivos estandares de calidad europeos.
Los electrodomésticos de nuestra empresa cuentan con un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir de
la fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de
compra del aparato (recibo de venta o factura). En ningln caso la empresa cubrira el costo
correspondiente de los repuestos y las respectivas horas de trabajo requeridas, salvo que se
presente copia del documento de compra. En caso de que la reparacion deba ser realizada
por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (hacia y desde) corre entera-
mente a cargo del remitente (cliente). Los aparatos eléctricos deberan enviarse para su rep-
aracion a la empresa o a un taller autorizado en el modo y medio de transporte adecuado.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Recambios que se desgastan naturalmente como consecuencia del uso (escobillas, cables,
interruptores, estranguladores, etc.).

2) Aparatos eléctricos dafiados como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones
del fabricante.

3) Aparatos eléctricos en mal estado.

4) Uso de accesorios inadecuados.

5) Aparatos eléctricos entregados gratuitamente a terceras entidades.

6) Dafios por conexion eléctrica a tension distinta a la indicada en la placa del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn sin conexion a tierra.

8) Cambio en el voltaje actual.

9) Dafios resultantes del uso de agua salada.

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
del aparato.

11) Contacto del aparato eléctrico con productos quimicos, o dafios por humedad o cor-
rosion.

12) Aparatos eléctricos que hayan sido modificados o abiertos por personal no autorizado.
13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Electrodomésticos usados en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion sin coste del componente que presente defecto
de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un recambio especifico la empresa
se reserva el derecho de sustituir el aparato eléctrico por otro modelo correspondiente.
Una vez concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia del aparato
eléctrico no se ampliard ni renovara. La sustitucion de un repuesto, junto con el cargo de
reparacion, esta cubierta por una garantia de buen funcionamiento de 1 afio, siempre que se
cumplan los términos de la garantia. Los repuestos o aparatos eléctricos sustituidos quedan
en posesion de nuestra empresa. No se aplican requisitos distintos a los mencionados en
este formulario de garantia con respecto a la reparacidn de aparatos eléctricos o dafios a los
mismos. La ley griega y las regulaciones relativas se aplican a esta garantia.

Urzadzenia elektryczne, zostaty wyprodukowane wedtug rygorystycznych norm usta-
lonych przez naszgfirme), ktére s zgodne z odpowiednimi europejskimi standardami
jakosci. Urzadzenia elektryczne naszej firmy objete sa 24-miesieczng gwarancjg w pr-
zypadkuy‘uzytku nieprofesjonalhego i 12 miesiecy w przypadku uzytku profesjonalne-
g0. Gwarancja obowigzuje ‘od daty zakupu produktu. Dowodem prawa gwarancyjnego
jest dokument zakupu urzadzenia‘(paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie
pokryjesodpowiednich kosztéw czesci zamiennych i odpowiednich wymaganych godzin
pracy, chyba Ze przedstawiona zostanie kopia dokumentu zakupu. W przypadku koniecz-
nosci wykonania naprawy przez nasz serwis; koszt transportu (do i z) w catosci pokrywa
nadawca (klient). Urzadzenia elektryczne .nalezy przesta¢ do naprawy do firmy lub
do autoryzowanego warsztatu .odpowiednim sposobem i $rodkiem transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANGCII:

1) Czesci zamienne, ktdre zuzywajg sie W sposdb naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetgczniki, uchwyty itp.).

2) Urzadzenia elektryczne uszkodzone na skutek nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Urzadzenia elektryczne sg Zle konserwowane.

4) Uzywanie nieodpowiednich akcesoriow.

5) Urzadzenia elektryczne przekazywane podmiotom trzecim nieodptatnie.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem do pradu o napieciu innym niz wskazane na
tabliczce urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego Zrddta zasilania.

8) Zmiana aktualnego napiecia.

9) Uszkodzenia powstate na skutek uzywania stonej wody.

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajgce z nieprawidtowej procedury czyszc-
zenia urzadzenia.

11) Kontakt urzadzenia elektrycznego z chemikaliami lub uszkodzenia na skutek wilgoci lub
korozji.

12) Urzadzenia elektryczne, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony
personel.

13) Uszkodzone cze$ci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Sprzet elektryczny uzywany do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane elementu wykazujacego wade pro-
dukcyjna lub wade materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma za-
strzega sobie prawo do wymiany urzadzenia elektrycznego na inny, odpowiedni model. Po
zakonczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na urzadzenie elektrycz-
ne nie podlega przedtuzeniu ani odnowieniu. Wymiana czesci zamiennej wraz z optatg za
naprawe objeta jest roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem spetnienia wa-
runkdéw gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub urzadzenia elektryczne pozostaja
wtasnoscig naszej firmy. Nie obowigzujg wymagania inne niz wymienione w niniejszym
formularzu gwarancyjnym, dotyczace naprawy urzadzen elektrycznych lub ich uszkod-
zen. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie do greckiego prawa i odpowiednich przepisow.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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